
 

1 

ДЕМОНИТЕ – РАЗКАЗ НА 

ОЧЕВИДЕЦ 

Хауърд О. Питман 
Първа част 

 

Глава първа 
КОПИЕТО 
 
Човек по Божия образ или Бог по човешки образ? 

“И Бог сътвори човека по Своя образ; по Божия образ го сътвори; мъжки и 
женски пол ги сътвори” (Битие 1:27). С тези думи Библията ни казва какво в 
действителност представляваме ние. Тази мисъл се повтаря отново и отново в 
цялата Библия – човекът е направен по Божи образ. Сигурен съм, че човекът 
знаеше това от самото начало и добре го запомни. Поради този първостепенен, 
повтарящ се факт, изявен в Библията, съвременният човек трябва също да го 
знае; но той не го знае, защото отдавна е изгубил от погледа си това, което 
наистина е. Когато съвременният човек види или чуе творческото изявление за 
това, че е направен по Божи образ, в неговото въображение изниква картина на 
Бог, който прилича на човек. По този начин човекът е обърнал обратно смисъла 
на творческото изявление – че Бог е направен по човешки образ. Това е 
изключително тъжно, защото нищо не може да бъде по-далеч от истината. За да 
знаем какво в действителност представляваме, ние трябва да знаем какво Бог 
наистина е. Библията казва три неотменими неща за Бог: 

1. Той е Дух.  
2. Той е невидим.  
3. Той е безсмъртен. 

Следователно, ако ние сме направени по Божи образ, тогава сме дух, сме 
невидими и сме безсмъртни. 
 
Истинският образ на човека е невидим 

Ако приемаме Библията, не можем тогава да отречем, че сме направени по Божи 
образ. Тогава ако ние сме наистина образ на Бог, физическият образ, който 
представяме пред света, не е нашият истински образ, защото нашият истински 
образ е невидим. Нашият физически образ е ограничен само до този свят, докато 
нашият истински образ е невидим за физическото око и може да бъде “видян” 
само когато някой се намира в духовната сфера. 
 
Човекът е триединен и е копие на Бог 

Ако ние приличаме точно на Бог, тогава ние сме копия, тъй като копието е 
възпроизводство или точна прилика на този на когото е направено! След като 
сме копия на нашия Създател, това означава ли, че всички сме огледални 
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образи един на друг? Това означава ли, че всички изглеждаме духовно по един и 
същи начин? Отначало, когато бяха създадени, всички духове бяха дубликати на 
Твореца. Обаче, Бог добави второ измерение на това копие, като му даде душа 
(Битие 2:7). Душата е част от нашето същество, което ни прави като духовни 
същества да бъдем личности. С душата дойде човешката възможност да 
упражнява независимата си воля. Без душа човекът не би могъл да упражнява 
суверенната си воля. Във физическия свят виждаме душата да бъде отразявана 
чрез физическото тяло като индивидуалност на личността. Няма двама човека 
абсолютно с еднаква личност и душа. От това виждаме, че човекът е триединен 
– има дух, тяло и душа. Всички други живи дишащи животни в този свят не са 
триединни. Те са само двуизмерни, защото са направени от тяло и душа, но не и 
дух. При човечеството душата принадлежи на духа, а не на тялото. Когато 
човешкото тяло умре, неговият дух задържа душата или личността. Не е такава 
ситуацията с другите животни в този свят. Душата на животните принадлежи на 
тялото им и когато то умре, душата умира с него. Човечеството е единствената 
част от творението, създадена по Божи образ, следователно духът и душата 
никога не умират. 
 
Човешката душа и дух са безсмъртни 

Точно както Бог е безсмъртен, така и човекът е безсмъртен. Ние никога няма да 
престанем да съществуваме. Библията ни казва, че Бог винаги е бил и винаги ще 
бъде. Тъй като ние сме Негови копия, тогава ние също ще съществуваме винаги. 
Библията ни казва този факт, а също така ни казва, че има приготвено място за 
този безсмъртен Божи образ. Безсмъртният човек ще съществува в това 
подготвено място. Всъщност има две подготвени места във вечността, където 
безсмъртният човек ще съществува. Този факт ни довежда до целта на краткото 
човешко пребиваване във физическото тяло,което е наречено“живот”(Яков 4:14). 
 
Човекът избира мястото си за вечността 

Духът на човека трябва да направи избор в този кратък живот къде иска да 
прекара вечността. Библията ни казва, че тези две подготвени места за 
вечността са много различни. Безсмъртният дух на човека ще прекара вечността 
на едно от тези места въз основа на неговия избор, направен в този живот. 
Неговият дух няма да пребивава отчасти на едното място и отчасти на другото. 
Когато човешкият дух е освободен от физическото тяло чрез смъртта, духът 
веднага ще отиде на едно от тези места. Където и да отиде този дух, той ще 
остане там за вечността (Лука 16:26). Библията нарича едното от тези места 
“Небе”, което разбира се, е най-доброто място (2 Коринтяни 5:2). Второто 
място, което Библията нарича “Ад”, е най-лошото място (Матей 25:41). 
 
Има само два пътя за човека 

Библията заявява, че има само два пътя в този физически свят, по които човек 
може да ходи. Единият от тези пътища е поставен от Бог. Той казва на всички 
хора чрез Святото Си Слово да Го следват по този път, който ще ги заведе до 
мястото наречено “Небе”. Другият път е поставен от Сатана. Бог казва в Словото 
Си, че тези, които следват този път, ще завършат в ада. 
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Човекът избира собствения си път 

О, човече, независимо какво мислиш, това са единствените два избора, които ти 
имаш в този физически живот. Какъвто и избор да направиш, той ще бъде 
направен чрез суверенната ти воля. Ако избереш Божия път, ще знаеш това; 
обаче, можеш да избереш пътя на Сатана, без дори и да признаваш неговото 
съществуване. 
 
Невидими духовни същества влияят върху човешкия избор 

Библията ни казва, че небето е място на радост (Лука 15:7), а адът е място на 
вечно наказание (Матей 25:46). Тогава ако безсмъртният дух на човека има 
избор да прекара вечността в място на радост или място на наказание, защо не 
всички избират мястото на радост? Отговорът на този въпрос не е толкова 
лесен. Защо? Защото има цяла войска от невидими духовни същества, 
работещи денем и нощем, опитвайки се да повлияят на безсмъртния дух на 
човека при неговия избор. В тази книга ще дискутираме именно тези невидими 
духовни същества. Ще дискутираме и как те влияят на човека върху изборите, 
които той прави. В повечето случаи когато човек е избрал да следва пътя на 
Сатана, той не осъзнава, че е направил това. Това е възможно поради голямата 
сила за измама, която Сатана притежава. Човекът е направил избор под 
влиянието на тези невидими духовни същества, без да осъзнава тяхното 
влияние и в повечето случаи, без дори да вярва, че тези невидими духовни 
същества съществуват. Не се заблуждавайте. Тези невидими същества наистина 
съществуват. Някои са зли и работят със Сатана, а някои са добри и работят с 
Бог. Те са действителни и съществуват и от двете страни. Тези, които ни помагат 
да вървим по Божия път в нашия живот, се наричат “служебни” духове или 
“ангели” (Евреи 1:14), а тези, които помагат на някой да се придържа към пътя 
на Сатана, са наречени “зли духове” или “бесове” (Матей 12:24). Точно тези зли 
духове или бесове, ще изследваме в тази книга. Сега нека да погледнем друг 
аспект на триединния човек – невидимост. Така както Творецът Бог е невидим, 
такова е и Неговото копие, човешкият дух. При все че безсмъртният дух на 
човека има форма, не е възможно той да бъде видян с просто око. Духът може 
да общува с духовното, но не може да общува с плътта, освен чрез плътта като 
средство. Когато духът е изваден от плътта, тогава може да види и да общува с 
други духове. Той може да “види” и да “чуе” тези неща също от физическия свят, 
но не може да общува с този свят, освен чрез физическо тяло. 
 
Духовете имат контакт със света чрез плът 

Не само човешкият дух се нуждае от физическо тяло, чрез което да общува с 
този физически свят, но така и другите духовни същества се нуждаят. 
Единственият възможен начин за ясно, кратко общуване от страна на духовните 
същества с физическите същества е чрез физически тела. Тъй като само на 
човешкият дух е дадено физическо тяло, а всички останали духовни същества се 
нуждаят или желаят такова, борбата за контрол над това тяло е дори по-голяма, 
отколкото може да се предположи. Не е възможно за душата или личността на 
никой дух да бъде представен в този физически свят освен чрез физическо тяло. 
 



 

4 

Обладаният човешки дух е затворник 

“И като излезе от ладията, начаса от гробищата Го срещна човек с нечист 
дух” (Марк 5:2). В този стих Библията ни дава сведение за едно човешко 
същество, което е било напълно обсебено от тези невидими духовни същества. 
Тези други духовни същества са взели пълен контрол на това човешко 
физическо тяло. Собственият дух на човека беше затворен в собственото му 
тяло и нямаше контрол върху него. Той не можеше да общува с този физически 
свят. Ако погледнете по-отблизо този случай, ще забележите, че личността 
представена чрез физическото тяло не е личността на истинския дух вътре. Ще 
забележите, че когато Исус изгони нахлулите демони, за истинският дух на този 
човек беше възможно да бъде отразен чрез това тяло. Истинският дух вътре в 
това тяло беше така затворен, че този луд дори не можеше да говори чрез него. 
Дори този, който говореше, беше един от нахлулите духове. След като злите 
духове бяха изгонени, този човек стана напълно нов. Всъщност, това беше 
същият човек; сега само истинският дух имаше пълен контрол върху неговото 
собствено физическо тяло. 
 
Собственият дух на обладания не може да извика за помощ 

Единственият начин, по който истинският дух в тялото можеше да получи 
някаква помощ, беше отвън. Тази личност беше толкова обсебена, че не можеше 
да извика за помощ. Исус разпозна бедата на тази личност и незабавно изгони 
демоните. 
 
Две причини за обладаване 

Нека да обсъдим как този човек беше обсебен. Демоните или злите духове могат 
да обсебят човека по един от двата начина. Първият начин, който е характерен 
за 90% от обсебените хора, е доброволното позволение да бъдеш обсебен. 
Казано по-просто, 90% от всички случаи на демонична дейност в хората, 
собственият човешки дух обитаващ в тялото му е дал позволение за навлизане. 
Обаче, в почти всички случаи, демоните или злите духове са използвали 
лъжливи и хитри измами, за да влязат в хората, чрез които работят. Това 
означава, че човешката суверена воля трябва да бъде притъпена и човекът да 
позволи на демоните да влязат. Тъй като човекът е направен по Божи образ, със 
същата суверена воля,която Творецът има,никой не може да насили или пречупи 
тази воля, освен при изключителни редки случаи, които ще обсъдим по-късно. 
 
Демоничното обладаване трябва да дойде чрез човешката суверена воля 

Когато човек потисне суверенната си воля и позволи демонично обсебване, 
тогава добрите невидими духове, познати като Божиите ангели, не могат да му 
помогнат, тъй като човекът доброволно е позволил да бъде обладан. Божиите 
ангели, които са тук, за да помагат на човека, не могат да насилват волята му в 
този случай. Когато обсебването е напълно, както в библейския пример в Марк 5 
глава, тогава човекът е затворник, неспособен дори да поиска помощ. Спомнете 
си, че човекът в посочения пасаж беше обсебен поради това, че той го беше 
позволил. При все че тези зли духове го излъгаха, той не беше накаран насила 
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да повярва на лъжата. Той направи избор да й повярва. Редките изключения от 
този вид демонично обсебване се намират в по-малко от 10% от случаите, и то 
само чрез специално разрешение от Бог. Този вид обсебване е позволено само в 
специални случаи и за специални цели. Ще дискутираме този детайл по-късно в 
тази книга. Виждаме, че невидимият човек може да действа в този физически 
свят само чрез физическо тяло. Това също е вярно за другите духовни същества 
в духовната сфера. За да движат или действат чрез каквито и да било предмети 
в този физически свят, тези същества трябва да притежават или контролират до 
известна степен физическо тяло. 
 
Да познаваш врага 

Желанието на демоните да контролират физическо тяло не е само с цел да 
отразяват собствената си личност пред този свят. Това е само една полза, на 
която се наслаждават. Главната им цел е да изпълнят волята на господаря им. 
Волята и целта на господаря им беше умело скрита от очите на този свят. За да 
може Сатана успешно да скрие от човечеството волята и целта си, той трябва да 
прикрие себе си. Да насочва и манипулира съдбата на човека, докато в същото 
време остава анонимен, не е голямо постижение. Така от този войнствен план 
изплува най-умелият измамник на всички времена. Човечеството никога няма да 
може да спечели тази война с тези невидими духовни същества, без първо да 
разбере естеството на техния водач, великият нечестив дух, самият Сатана. 
Преди някой да се подготви за тази духовна война, той трябва със сигурност да 
знае собствените си ограничения и способности. Човек трябва да е убеден, че е 
триединен и че той се бори с духа си на бойното поле, умът. Всяка част от 
човека има роля в тази борба. Крайният резултат от тази борба ще бъде открит, 
когато истинският дух на човека застане един ден пред един от двата велики 
трона на осъждение. Той ще застане или пред съдилището на Христос, или ще 
застане пред великия бял престол на Бога. Пред кой трон ще застанете вие, ще 
бъде определено директно или индиректно от вашата суверена воля. Можете да 
изберете да повярвате в Бог или можете да изберете да повярвате в Сатана. Ако 
повярвате в Бог, ще Го признаете. Можете да изберете да повярвате в Сатана и 
дори да не осъзнавате неговото съществуване. Независимо от избора ви, знайте 
това и го запомнете добре – вие сте направени по Божи образ. 
 
Глава втора 
ВРАГЪТ САТАНА 
 
“Ваш баща е дяволът и желаете да вършите похотите на баща си. Той беше 
открай човекоубиец и не устоя в истината; защото в него няма истина. 
Когато изговаря лъжа, от своето си говори, защото е лъжец, и на лъжата 
баща” (Йоан 8:44). От Святата Библия виждаме картина на първия грешник, 
който пръв се разбунтува против Бог – най-първият от цялото творение, който се 
обърна против своя Създател. Той е водачът на всички, които са против Бог. Кой 
е той? Какво е той? От къде дойде? Каква е неговата цел? Ще се опитаме да 
отговорим на всеки от тези въпроси чрез Святото Писание. 
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Кой е Сатана? 

Въпрос номер едно: кой е той? Пасажите Матей 10:25, Марк 3:22, Лука 11:15 и 
Откровение 12:7 ни казват, че той е князът на демоните. Йоан 8:44, Деяния 
8:10, 2 Коринтяни 11:4 и Откровение 12:9 ни казват, че той е измамник и 
лъжец. Откровение 2:9 и 3:9 ни казват, че той е покровител на сатанинското 
сборище. От тези пасажи разбираме, че това специално същество е князът на 
демоните, измамник, лъжец и покровител на сатанинското сборище. Той е всичко 
това, и много повече. 
 
Какъв е Сатана? 

Въпрос номер две: какъв е той? Откровение 12:7-9 ни казва, че той е най-
великият от всички паднали ангели. Следователно знаем, че той е паднал ангел, 
но не просто обикновен паднал ангел. Той е най-великият паднал ангел и ние 
знаем от Библията, че той е второто най-силно същество в цялото творение. 
Посочените му имена в Библията показват неговата величественост и сила. 
Някои от имената, с които Библията го нарича са: Преизподня, Обвинител, 
Противник, Ангел на бездънната яма, Аполион, Веелзевул, Велиал, Бог на този 
свят, Княз на демоните, Убиец, Старовременна змия, Князът на въздушните 
сили, Князът на този свят, Господар на тъмнината, Сатана, Змия, Нечестивият. 
 
Какъв е произхода на Сатана? 

Въпрос номер три: от къде е дошъл? 1 Тимотей 3:6, Исая 14:12 и Откровение 
12:3-4 ни рисуват картина на неговото падение от небето. Някога той беше най-
великият от всички духове, които служеха на нашия Господ. Виждаме от 
записаното в Библията, че той позволи на “гордостта” и “себелюбието” да 
причинят неговото падение и това го доведе до бунт срещу най-великият Бог. 
Разбираме също, че той провокира ангелите да се разбунтуват и убеди една 
трета от тях да го последват в този бунт. 
 
Каква е целта на Сатана? 

Въпрос номер четири: каква е неговата цел? Марк 4:15 казва, че неговата главна 
цел е да разрушава Божията работа. Йов 2:4-5 казва, че той иска да накара 
човекът да се откаже от Бог; и Йоан 13:2-27 изтъква, че той иска да попречи на 
човешкото поклонение. Ако той може да постигне тези три неща, той ще успее да 
направи себе си бог. Сега, когато знаем кой е той, какъв е той, неговата цел и 
откъде дойде, нека да видим какво прави той в настоящето и как го върши, за да 
постигне целта си. От Библията знаем за някои методи, които използва, 
например, да се представя пред човека като Бог (2 Коринтяни 11:14). Той се е 
научил как да се явява като светъл ангел и как да говори на човека и да 
представя себе си за бог. 
 
Сатана дойде при мен като бог 

В моята собствена опитност със смъртта, докато бях в интензивното отделение 
на болницата, с шестима лекари борещи се да спасят живота ми, Сатана дойде 
при мен и ми каза, че е бог. Той се опита да ме убеди да се откажа да живея. С 
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измама той се опита да убие физическото ми тяло чрез моята собствена 
суверена воля. 
 
Най-прекрасният глас 

Преди Сатана да дойде при мен като бог, аз бях осъзнал, че смъртта ми 
настъпваше и знаех, че само Бог може да ми върне живота отново. Физическата 
болка, която изпитвах, беше извън човешките ми възможности да издържа и 
добре знаех, че без Божията помощ моето физическо тяло не би издържало 
повече тази болка. Всяко вдишване беше с невероятни усилия. След като 
вдишвах, не можех да издишам обратно без да приложа всичката си сила за 
това. Осъзнавайки, че само Бог може да ми върне живота, се помолих просто 
Той да ми позволи да се явя пред Неговия трон и да помоля за удължаване на 
физическия ми живот. Накрая на тази молитва чух най-прекрасният глас. Няма 
думи в земният речник, които могат дори слабо да опишат звука, който чух. Това 
беше най-хубавото нещо, което някога съм изпитвал в този свят и само по тона 
на гласа, се подразбираше, че говорещият е Бог. През целия си живот никога не 
бях чувал свръхестествен глас от никакъв вид, още по-малко пък Божия глас. 
Можете да си представите цялото очарование, което изпитах, когато чух този 
свръхестествен глас да ми казва: “Спри. Не дишай. Всичко ще свърши. Спри. Не 
дишай. Всичко, което някога си искал, ще бъде твое. Само не дишай”. Все по-
близо и по-близо, отново и отново, гласът продължаваше. Бях залят от мисълта, 
че в действителност чувам гласа на всемогъщия Бог. Веднага спрях да се боря 
за живота си и да се подчинявам на гласа. Все пак Бог ми казваше да спра да 
дишам. 
 
Възпротивих се на Сатана и той избяга 

Тогава като мълниеносна светкавица, изглежда като че ли съм изкрещял толкова 
силно, колкото съм могъл: “Не, ти ме лъжеш. Току що помолих Бог да удължи 
живота ми. Ако не дишам, ще умра. Ти не си Бог”. Когато се съпротивих на 
Сатана, той избяга от мен, точно както се казва в книгата на Яков: 
“Съпротивете се на дявола и той ще бяга от вас”. Сатана ме излъга. Мислех 
си, че той е Бог. Няма нищо свещено за Сатана, дори и зад булото на сълзите в 
самата долина на смъртта, той дойде при мен като Бог. Той ме излъга и аз му 
повярвах за момент, но - колко е тъжно да го кажа - в живота на много хора само 
един момент е всичко, от което се нуждае Сатана. 
 
Сатана започва с малко истина 

Виждате ли как осъществи измамата си? Той започна като използва малко 
истина. Първо, той обеща да няма повече болка. След това обеща всичко, което 
някога съм искал и след това обеща, че всичко може да бъде мое, ако само се 
подчиня и спра да дишам. Виждаме от Писанията, че той промъква и подмята 
съмнения (Битие 3:1), че изопачава стихове от Писанието (Матей 4:6), че 
използва хитрини (2 Коринтяни 2:11) и че измъчва вярващите (Лука 13:16). 
Виждаме също, че той клевети добрите хора (Йов 1:9-10), противопоставя се на 
тях (Захария 3:1-3) и ги изкушава да съгрешат (1 Коринтяни 5:1). Знаем, че той 
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има способност да заслепява умовете на хората, така че те да не повярват на 
евангелието на Христос (2 Коринтяни 4:4). 
 
Сатана е достоен противник 

Наистина той е достоен противник, чиято способност не трябва да бъде 
подценявана (1 Петрово 5:8). Предупредени сме от Писанията да внимаваме 
постоянно и ни са дадени оръжия, с които да се борим с него. Никакви други 
оръжия не са достатъчни (Ефесяни 6:10-18). Казано ни е да бъдем бдителни, да 
следим и да бъдем подготвени за неговата атака по всяко време. Библията 
нарича Сатана “богът на този свят”. Ако той е бог, къде е неговата тронна 
зала? От къде управлява той? 
 
Сатана не е в ада 

Откровение 12:9 заявява: “И беше свален големият змей, онази 
старовременна змия, която се нарича дявол и Сатана, който мами цялата 
вселена; свален беше на земята, свалени бяха и ангелите му заедно с него”. 
От записаното в Библията разбираме, че Сатана и неговите ангели бяха свалени 
на земята, не в ада. Библията ясно заявява, че те бяха изхвърлени от небето на 
земята. Самият пасаж доказва, че Сатана и всичките му демони бяха някога в 
небето, защото, за да бъдат изхвърлени от там, те първо трябваше да бъдат 
там. 

Второто небе 

Сатана понастоящем се придържа към този свят, но в този свят отвъд стената на 
това невидимо измерение, което плътта не може да премине. Това 
местопребиваване се нарича “Второ небе” (Ефесяни 2:2). Това друго измерение 
заема въздуха и пространството навсякъде около нас. Дух, който е невидим за 
човешкото око, може да премине през тази разделяща стена. Плът не може да 
премине през стената на това измерение в света на духовете. Исус можеше да 
се появява и изчезва след като възкръсна от гроба като просто минаваше през 
тази стена. Той вече нямаше физическа плът, но възкресена или прославена 
плът. Ненадейно Той можеше да бъде по средата на стаи със затворени и 
заключени врати и прозорци (Йоан 20:19-26). Всичко, което Исус трябваше да 
направи беше да премине напред и назад през тази невидима стена на 
измерението. Видях и изпитах същото нещо, когато духът ми беше издигнат от 
тялото и заведен на Второто небе. Ангелите ме заведоха там като ме 
придружаваха през тази стена. 
 
Бог е всеприсъстващ 

Отвъд Второто небе е Третото небе (2 Коринтяни 12:2). На Третото небе е 
разположен Божия трон, обаче Божието присъствие е навсякъде 
(Всеприсъстващ). Третото небе е мястото, което е определено за всички 
служебни ангели и всички духове на светиите, които са умрели на земята. Никой 
не може да отиде от Третото небе на земята, без първо да премине през Второто 
небе. И обратно, също е вярно, че никой не може да премине от земята до 
Третото небе, без да премине през Второто. 
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Силата на Сатана е показана в Данаил 10 глава 

Позволено ни е да надникнем, за да видим какво представлява силата на Сатана 
във Второто небе, като разгледаме записаното в Данаил 10 глава. Пасажът ни 
дава информация за това какво стана, когато Бог изпрати ангел да отиде от 
Третото небе на земята, за да занесе послание на пророк Данаил. Сатана не 
искаше посланието да стигне до Данаил, така че той изпрати един от неговите 
князе да спре ангела. Ангелът не можа да премине сам, така че повика архангел 
да му помогне. Дори с помощта на архангел упълномощеният ангел закъсня 21 
дни. Ако Сатана притежава такава голяма власт там, как могат спасените, когато 
са повикани у дома, да отидат на Третото небе? Ще открием, че има два 
различни начина, чрез които някой може да премине през Второто небе, без 
спънка от страна на Сатана. 
 
Контролът на Сатана над Второто небе 

Сатана е установил своето командване във Второто небе. Той има началства, 
власти и йерархия в командването. Освен началства има и всесветски 
управители. Тези две са свързани така, че началствата стоят над всесветските 
управители (Ефесяни 1:21 и 6:12). Дори и преди да имам тази опитност, знаех, 
че Библията поучава нещо такова, но по никакъв начин не си представях това да 
бъде толкова обстойно и дълбоко, колкото е в действителност. Когато духът ми 
беше взет от тялото ми, ангелите ме придружиха до това Второ небе и ми 
позволиха да видя пряко делата на тези управници. 
 
Закрилата на Святия Дух 

Когато преминахме през невидимата разделяща стена, първото нещо, което 
осъзнах, беше, че аз бях там благодарение на специалното разрешение на 
Святия Дух и под Неговата специална закрила. Всички духовни същества в онзи 
свят също знаеха това. Нито едно от тях не можеше да ме докосне, нито да 
попречи на мен или на придружаващите ме ангели, докато бяхме там с 
определената цел. Това е един от начините, по който някой може да премине 
през Второто небе, без Сатана да му попречи, но това не е обикновеният или 
основният начин. 
 
Силата на Сатана над християните 

Наблюдавах, докато подчинените на Сатана отидоха да изпълнят определените 
им задачи, да покварят човека чрез изкушения (1 Летописи 21:1). Всяка задача 
беше изпращана от тронната зала на Сатана чрез веригата от войни. 
Наблюдавах как специално ударение беше поставено върху християните. 
Библията показва, че Сатана има власт над християните (Йов 1:12, Захария 3:1 
и 2 Коринтяни 11:3), но ние знаем, че неговата сила е по-голяма върху 
изгубените (Деяния 13:10, 1 Йоан 3:10, Йоан 8:44, Лука 22:3, 2 Коринтяни 4:4, 
Откровение 20:7-8, 1 Тимотей 3:7 и 2 Царе 16:14). Само защото някой е 
християнин, това не го имунизира срещу атака от страна на Сатана. 
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Силата на християните над Сатана 

Писанието също ни информира за нашата власт над Сатана (2 Коринтяни 2:11, 
Ефесяни 6:11, Яков 4:7 и 1 Петрово 5:9). Библията продължава като казва, че 
накрая ние можем да победим Сатана (1 Йоан 2:13 и Откровение 12:10-11). 
Няма съмнение относно това. Сатана е мощен враг, но слава на Бога, ние можем 
да го победим! 

 
Глава трета 
ДЕМОНИ ИЛИ ЗЛИ ДУХОВЕ 
 
"И седемдесетте се върнаха с радост и казаха: Господи, в Твоето име и 
бесовете се покоряват на нас" (Лука 10:17). Този стих ни рисува една картина 
на тържествуване от страна на човешките същества, защото са преживели 
някакъв вид физическо проявление, което им казва, че определени невидими 
същества трябва да се покоряват на техните заповеди. 
 
Демон = зъл дух 

Ние наричаме тези духовни същества "демони". Думата "демон" е извлечена от 
гръцката дума, която означава "зъл дух". Ние можем просто да ги наричаме 
"дяволи", но когато правим това, някои хора придобиват впечатление, че има 
само едно същество, дяволът. В този случай хората не биха знаели разликата 
между Сатана и неговите ангели. Така че за целта на моя разказ, ще наричаме 
помощниците на Сатана "демони". 
 
Библията ни казва всичко относно демоните 

Библията ни казва всичко относно демоните - какво са те, откъде идват и дори 
техните способности. Те са наречени "ангели" във 2 Петрово 2:4 и се 
споменават като такива в Откровение 12:9. Те също са наречени "зли ангели" в 
Псалом 78:49. Те идват от тази част от ангелите, които се разбунтуваха заедно 
със Сатана, когато той поведе бунта в Небето. В Библията е записано, че в този 
бунт Сатана беше способен да увлече една трета от небесните ангели със себе 
си, като беше изхвърлен на земята (Откровение 12:4). Както вече казахме 
преди, не всички демони останаха свободни, за да работят със Сатана. Някои от 
тях бяха оковани във вериги и заключени. Тези ангели се споменават като 
"окованите демони" и според Писанието те ще бъдат освободени за едно 
специфично време през периода на Голямата скръб. Това са демоните, за които 
се говори в Юда 6 и 2 Петрово 2:4. 
 
Сатана е ограничен от Бог 

На Сатана и неговите демони е позволено да действат в определени времеви 
ограничения и в определени граници. Всеки път, когато преминат тези граници, 
те трябва да имат разрешение за това. Матей 8:29 ни дава пример за такова 
времево ограничение. От пасажите в Йов 1:12 и 2:6 виждаме, че трябваше да 
получат специално разрешение, за да преминат отвъд нормалните граници. 
Окованите демони, за които говорихме по-рано, са преминали тези граници без 
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специалното позволение на Бог (Битие 6:2) и веднага са били отведени и 
оковани, където са държани дори и до днес. 
 
Видях демоните в истинските им форми 

Беше ми позволено да видя демоните в многото им форми и облик. Тяхната 
форма и образ посочваха областта, в която те са експерти. Докато пътувах във 
Второто небе, скоро открих, че всеки демон е експерт. Те имат само една област 
на експертност и работят в нея много добре. 
 
Във Второто небе не съществува любов 

Докато пътувах през онзи свят, бях обезпокоен от чувство на опресия, нещо като 
задушаване. Докато размишлявах над това чувство, открих че придружаващите 
ме ангели могат да четат мислите ми. Те ми казаха: "Това, за което се чудиш, е 
причинено от факта, че тук няма любов". О, можете ли да си представите това? 
Никаква любов не съществува в онзи свят! Можех да видя хиляди по хиляди 
духовни същества от всякакъв вид и форми и нито едно от тях нямаше каквато и 
да било любов. Те не обичаха своя господар, не обичаха и себе си. Нито пък 
техният господар ги обичаше. Какво наказание е това само по себе си - да 
трябва да работиш за през вечността с някой, когото не обичаш. Когато 
придружаващият ме ангел посочваше демоните, всяка група беше наименувана. 
Някои изглеждаха като човеци, някои като гиганти, а някои изглеждаха 
наполовина хора, наполовина животни. Някои изглеждаха като познати животни 
от този свят, но някои изглеждаха толкова ужасяващо, че почти предизвикваха 
погнуса, когато ги гледах. Видях някои с такива форми и образи, каквито 
човешкият ум въобще не може да си представи. Библията свидетелства за тези 
необикновени форми и образи в Откровение 16:13. 
 
Военните демони 

Размерът, образът и формата на демона показват мястото му в социалния ред, 
както и мястото му в йерархията на управлението. На самият връх на системата 
е гигантският военен демон, който е "елит, от елита" на Сатана. Тези демони 
изглеждат като хора, с изключение на това, че са великани, високи около 2,50 м. 
Добре сложени и с бронзов цвят, те приличаха на войни-великани. От тази група 
произлизат князете на Сатана. Тези военни демони са на първо място в 
йерархията на управление. Този род или група подпомага всички князе, както и 
изготвя всички планове за предизвикване на войни и слухове за войни на земята. 
Един преглед на историята ще ни покаже колко добре си вършат работата. Само 
през изминалите две столетия над 100 милиона души по земята са изгубили 
живота си поради война. Гледайки назад в историята, виждаме, че за период от 
3358 години само 237 от тях са били мирни. Останалите 3121 са били години на 
война. Писанието ни казва, че гордостта беше една от причините за падението 
на Сатана. Тази характеристика - гордост, се отразява чрез тази специфична 
група демони. Всяка група или род демони отразява поне една от 
характеристиките на Сатана. Военният демон е горд, красив, силен, мощен, 
лукав, интелигентен и той знае това. 
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Демонът на алчността 

Следващата група или род демони приличат на обикновени хора. В тази група е 
демонът, който е втори по сила сред всички демони и който е втори в редицата 
на управляващите. Тази специфична демонична позиция в управлението стои 
непосредствено под князете. Той ми беше представен като демон на 
"алчността". Задачата на демона на алчността в тази атака на човека в 
последните дни е втората по важност от всички задачи. На него му беше 
заръчано да унищожи световната икономика. 
 
Сатана е дал ход на един нов световен план 

В миналото демоните са били назначавани за определени области, например, 
демонът на алчността е бил назначен в една определена страна, окултните 
демони са били назначени в друга нация или континент, а демонът на война - за 
друга област. Обаче, сега не е така! За първи път в историята назначението на 
всички демони е по целия свят. Сатана е пуснал в ход всемирен план за тази 
последна атака срещу човечеството. Неговият план за последните дни вече е 
приведен в действие. Днес целият свят е подложен на атака във всяка една 
област. Някои неща, които са били ограничени в миналото в рамките на един 
народ, вече не са сведени само до тази област. Например в миналото към 
вярата в прераждането са се придържали главно тези нации, които са 
практикували източните мистични религии. Сега откриваме, че тази вяра се 
разпространява навсякъде по света. 
 
Сатана е готов да управлява в този свят 

Сатана е освободил целия си гняв, който е могъл да събере срещу този свят. Той 
вярва, че времето е дошло великият му планът да бъде изпълнен. Още от 
самото начало е планирал да премести трона си от духовната страна на тази 
невидима разделяща измерението стена във физическия свят. Той винаги е 
искал физическият човек да му се покланя открито, а неговата голяма мечта е да 
постави трона си в града Сион (Данаил, 12 глава). Библията нарича този период 
"управлението на Антихрист". 
 
Демоните проправят пътя за идването на Сатана 

Тази голяма световна атака на демоните е част от големия план на Сатана. Тези 
демони проправят пътя на техния идващ господар - Сатана. 
 
Разрушаване на световната икономика 

Прицелната точка на демона на алчността за това последно време е да разруши 
икономиката на този свят. Това е необходимо, за да подготви хората от света да 
приемат Антихрист. Той ще им донесе добре изглеждаща, но фалшива 
икономика. От своя страна, военните демони трябва напълно да разрушат мира 
на земята. Антихрист ще бъде приет, понеже той ще донесе мир на земята, но 
този мир също ще бъде фалшив. Демоните от трети ранг трябва да стъпчат 
истинската вяра в Бог, за да може Антихрист да доведе в съществувание една 
нова световна религия. Тази религия също ще бъде фалшива.  
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Стремително покачваща се инфлация 

За да разберем колко ефективен е понастоящем демонът на алчността в своето 
назначение, нека погледнем световните финансови пазари. Погледнете 
световната цена на златото. Златото е металът, върху който са базирани 
повечето световни валути. Само преди няколко години цената на златото беше 
около $ 30,00 за унция. Понастоящем, тази цена е над $ 400,00 за унция. Ако за 
златото има проблеми, то какво остава за валутите на народите? Просто 
погледнете и цените на основните продукти като храна и дрехи. От тези 
показатели виждаме, че стремително покачваща се инфлация е навсякъде по 
света. 
 
Алчност във всяко ниво на обществото 

Откриваме, че влиянието на демона на алчността не е ограничено само до 
световния пазар, защото тази алчност се намира във всяко ниво на нашето 
общество или всеки търси своето си."А Духът изрично казва, че в последните 
времена някои ще отстъпят от вярата и ще слушат измамни духове и 
бесовски учения, чрез лицемерието на човеци, които лъжат, чиято съвест е 
прегоряла" (1 Тимотей 4:1-2). В този пасаж от Писанията ни се казва, че в 
последните дни бесовете ще имат своя собствена доктрина. Те ще учат, че няма 
такива същества като демони! 
 
Подценяване важността и способността на Сатана и неговите демони 

От събрание на събрание, от една църква на друга, по цялата тази земя 
намираме проповедник след проповедник, който да омаловажава 
съществуването на демони и дори съществуването на Сатана! След това има и 
други, които, когато признаят, че Сатана и демоните му са реални, подценяват 
тяхното значение и способности. Не само местни служители вършат това, но 
много християнски автори го правят чрез своите книги. Един поглед върху 
книгите, които лежат по рафтовете на християнските книжарници, бързо показва 
колко ефективна е доктрината на Сатана в последните дни за собственото му 
„несъществуване“. 
 
Сатана иска да остане анонимен 

Фалшивите доктрини на бесовете са предназначени да увеличат анонимността 
на Сатана и неговите ангели. Голяма част от това лъжливо поучение е 
разпространено сред добри християни, на които е била пробутана една лъжа и 
те наистина вярват това, което казват. Много хора са честни, когато казват: "По-
лошо е да вярваш прекалено в демони, отколкото да не вярваш въобще в тях". 
Те са искрени в такива поучения, но също толкова искрено грешат. 
 
Всеки грях е от Сатана 

Погледнете в Библиите си и ще видите, че всеки грях идва от Сатана. Ангелите, 
които се разбунтуваха заедно със Сатана, не направиха това, преди да бъдат 
изкушени от него. Не мога да спра да повтарям важната роля, която Сатана и 
неговите демони играят в живота ни днес. Сатана и неговите демони са способни 
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да правят това, само защото са експерти да остават анонимни. Ако те извадят 
делата си наяве, това ще послужи за тяхното поражение. 
 
Йерархия на управление 

Беше ми обяснена структурата на управление за всеки един проект. За всеки 
проект командва демонът от най-висок ранг. След това следва демонът от втори 
ранг и така надолу по ранговете. Тази йерархия от командване е винаги начинът 
на действие, но може би с едно изключение. Това изключение би бил проект, 
който включва този, когото аз наричам "тайнственият" демон. Изглежда, че във 
всички случаи, където тайнственият демон е включен, той измества всички други, 
освен княза. 
 
В обладаването обикновено са включени много демони 

В повечето случаи на пълно обладаване има различни демони от различни групи 
или области, в които те са експерти. Обикновено при пълното обладаване 
участват много демони и дори легиони. Обаче независимо колко демони са 
включени, само един е управляващият. Когато един проект трябва да бъде 
изоставен, управляващият демон напуска последен. Това е нещо като "закона на 
морето", който изисква капитанът да напусне последен потъващия кораб. 
 
Специално внимание върху няколко групи демони 

Изглежда, че в тази атака на Сатана в последното време върху хората на 
земята, на пет различни групи демони е била дадена главната задача за 
подготовката на света за идването на Антихрист. Изглежда, че всички други 
групи демони имаха подкрепяща роля. 
 
Петте групи демони 

Това са петте групи, за които ми беше обърнато особено внимание. Първо, 
разбира се, бяха гигантските воюващи демони. Тази група е първа по ранг. Във 
втората група са демоните на омразата, страстта, съперничеството и няколко 
други демона; но главният член на тази група е демонът на алчността, който е 
използван до голяма степен в тази атака на последните дни. Тази група стои на 
второ място в йерархията. Тя е групата, която притежава умения в областта на 
сатанинските практики като магьосничество, фалшиви религии, 
себеунищожение, страх, магии, окулт, екстрасенси, паранормални явления и др. 
Важният от тази група е демонът на некромантията (говорене с мъртвите). Тази 
група е трета по ред. 
 
Тайнствените демони 

Следващата група, която ми беше показана, е тази, която наричам "групата на 
тайнствения демон". Не ми беше позволено да запомня всичко, което ми беше 
показано относно тази група демони, и не знам защо. Те са тези, които винаги са 
включени, когато Сатана иска да работи в даден човек и трябва да помоли за 
специално разрешение от Бог. Това са тези, използвани при децата и към тях 
трябва да се подходи по различен начин (Матей 17:21). 
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Най-нискостоящите по ранг демони 

Петата група, за която ми беше обърнато внимание, е последната по ранг и ред. 
Формите на тези демони бяха толкова ужасяващи наглед, че почти 
предизвикваха погнуса. Техните форми бяха толкова окаяни, че човешкият ум не 
може да си ги представи. Те притежаваха умения в областта на извращението. 
Всеки акт на извращение, който човекът прави след събитието в Едемската 
градина, е свидетелство за ефективността на тези демони. Те носят 
отговорността за намаляване моралността на човечеството. Тези демони се 
появяват пред човека като нещо красиво и желано, но аз видях истинското им 
лице - те са грозни и ужасяващи. Ако всеки, който върши извратени неща, може 
да види тези същества, той никога не би се наслаждавал отново на 
извратеността. Всички демони са важни за Сатана и неговата работа и всеки 
един е силен в собствената си област. Тези пет групи не представляват всички 
различни групи демони, но това бяха групите, на които беше наблегнато и които 
ще разгледам по-обстойно. 
 
Библията подкрепя това 

Първо знай, че това, което казвам тук, е истина. Това не е нещо, което съм 
сънувал или нещо от гръцката митология. Бях там, видях и чух всичко, което 
твърдя. Освен това, всичко което казвам е подкрепено от Библията. Знам, че за 
част от нещата ще бъде трудно да бъдат повярвани, което е в резултат на това, 
с какво сме позволили на Сатана да ни храни през годините чрез някои от 
нашите "църкви". Прочетете в Библията всичко, което се казва за Сатана и 
неговите демони. 

 
Глава четвърта 
ГИГАНТСКИТЕ ВОЕННИ ДЕМОНИ 

 
Пътуване със скоростта на мисълта 

Когато придружаващите ме ангели ме преведоха през невидимата разделителна 
стена на измерението, която разделя физическият и духовен свят, носех с мен 
собствената си личност. Това, което имах във физическия свят, като памет и 
способности, ги носех и в духовния свят. Знаех всичко, което знаех във 
физическия свят, само че увеличено. Веднага след като пристигнах там, знаех 
къде съм и дори знаех, че мястото се наричаше Второто небе. Знаех къде е 
Третото небе и знаех как да общувам с духовете. Там не общувахме така, както 
общуваме тук, а чрез умовете си. Беше нещо като препращане на мисли чрез 
умствени вълни. Можехме да пътуваме със скоростта на мисълта. Ангелите 
можеха да ми кажат къде отивахме и ние бяхме там. Нямаше усещане за 
движение въобще. В друг случай ние пътувахме като че ли плавахме. Нашият 
начин на пътуване зависеше от това, какво ангелите искаха да изпитам. Открих, 
че докато бях в духа, не можех да общувам с никой в плът. Открих, че всяко 
духовно общение с плътта трябва да бъде направено чрез физическо тяло, за 
по-голяма яснота. Някои духове имат способността да показват на плътта 
признаци за своето присъствие, без да използват физическо тяло, но тези духове 
не могат да общуват ясно без това физическо тяло. Веднъж, когато ангелите ме 
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върнаха обратно през стената на измерението, стоях на около един метър от 
един човек, а той не можеше въобще да ме чуе. Аз можех да го чувам, но той не 
можеше. Потвърдих мнението си, че дух може да чуе плът, но плътта не може да 
чуе духа. Единственият начин, по който дух може да има ясно общение с плътта 
е чрез физическо тяло. Аз общувах с ангели в присъствието на човеци, които се 
намираха на не повече от един метър, но те не можеха да усетят нищо от това 
общение. 
 
Закрилата на Святия Дух 

Докато се движехме, осъзнавах, че сме под закрилата на Святия Дух, а и че 
всички духове от онзи свят знаеха това. Поради Неговата закрила, не се 
страхувах. 
 
Шум от маршируване 

Когато ангелите обърнаха посоката, за да не ме заведат към Третото небе, 
знаех, че нещо ще стане, но не знаех какво. Никога не ги запитах. Нямах желание 
да отида с тях и да видя какво ми показват, но независимо от това, не смеех да 
протестирам. Чудех се къде и защо ме водят, но те никога не ми казаха. Те 
започнаха да ми посочват различни групи демони и ми позволиха да 
наблюдавам тяхната дейност. Спряхме пред една група демони, които се 
занимаваха с обществена дейност. Ангелите бяха в процес на обяснение какво 
ставаше там, когато изведнъж чух силен шум, който звучеше като маршируване 
на армия. Поглеждайки видях колона от гиганти войници маршируващи към мен. 
Забелязах, че демоните спряха да вършат това, което правеха и се изместиха от 
пътя на приближаващите се войници. Очарован от изгледа на приближаващите 
се гиганти, неочаквано почувствах придружаващите ме ангели да се вкаменяват, 
като че ли ставаха на камък. Аз също се вкамених и дори не трепнах. 
Изглеждаше като че ли маршируващата армия щеше да мине през нас. Когато 
достигнаха на около 2-3 метра от нас, те изведнъж се отклониха и ни 
заобиколиха. 
 
Лице в лице с военния демон 

Един от гигантите напусна редиците и дойде при мен. Навеждайки се той застана 
лице в лице с мен и злобно се втренчи в мен. Ако не бях там под закрилата на 
Святия Дух, щеше да има някакъв сблъсък. Не е нужно да казвам, но ако това се 
беше случило, докато бях във физическия свят, щях да бъда разтърсен по 
някакъв начин. Но поради Святия Дух не се страхувах. Беше явно, че тези 
същества ме мразеха и мразеха ангелите, които бяха с мен. Също така беше 
ясно, че ако можеха, те биха ни разкъсали. Забелязах същото негодувание и в 
по-висшите рангове на демоните. Демоните от средните рангове продължиха, 
като че ли не бяхме там. Изглежда се опитваха да ни игнорират. Тези, в по-
ниските рангове реагираха, като че ли се страхуваха от придружаващите ме 
ангели. 
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Елит от елита 

Беше ми открито, че военните демони на Сатана са елит от елита. Те са 
неговите управляващи и от тази група идват всичките му князе, които са 
управители на тъмнината (Ефесяни 6:12) и управляващи власти (Лука 22:53). 

Княжества 

Когато княжеството е определено от Сатана, той поставя княз над него. След 
това на князът е дадена власт да използва колкото е необходимо демони от 
всички рангове, за да изпълнят делото на Сатана в определеното княжество. 
Князът на това княжество установява верига от управляващи сред демоните си, 
като демоните от най-висок ранг идват от най-високата позиция. Редът на 
авторитет се спазва до най-ниската група. Единственото изключение ще бъде 
включването на тайнствения демон, чийто истински ранг не ми беше открит. 
Демоните от едно княжество могат да бъдат използвани в друго княжество, 
когато има нужда от тяхната експертност. Пример за това може да бъде 
некроманията. Демонът на некроманията е отговорен за фалшивото вярване в 
прераждането. 
 
Ролята на военните демони 

Ролята на военният демон за атаката на последните дни е много важна. Той 
трябва да създаде предпоставки за война и да изпълни хората дотолкова със 
страх, че те да извикат за някой, който да ги спаси. Той трябва да всее такъв 
ужас, че хората да мислят, че нито един световен водач не може да донесе мир. 
Той трябва да представи световната война толкова унищожителна, че човекът 
да желае да направи компромис с всички принципи, само и само да избегне 
войната. В същото време трябва да създаде такова положение между народите, 
че те да чувстват, че войната е абсолютно необходима. За да направи това, той 
трябва да раздели света на два лагера и да ги изправи да воюват помежду си. О, 
смъртни човече, чия грешка е тази? Само да можеше човек да повярва в 
истината на Библията и да я проповядва на света, тогава може би светът би се 
покаял. Тогава тази трагедия можеше да не се случи със света. 
 
Неверие 

Колко е измамливо човешкото сърце. Човекът не би повярвал в Исус, той не би 
повярвал в Библията и той не би повярвал и на мен. Нашият Господ плака за 
тези невярващи затворници. Моля Го да бъде милостив и да отвори очите на 
тези невярващи, за да прогледнат. Не защото аз казвам, че това е така, но за да 
избегнат ужасната катастрофа, която очаква същите тези духовни същества. 
 
Антихрист. Неговото време е толкова близо! 

Когато назреят условията в света и стане явно, че нито един човек не може да го 
спаси, тогава ще се появи един, който ще претендира, че може. Той ще донесе 
със себе си добре изглеждащ, но фалшив мир. С този фалшив мир, той ще 
заблуди хората и те ще прибягнат към него, наричайки го техен спасител. Този 
свръхчовек е готов и чака за бляскавото си появяване. Няма да се мине много 
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време преди той да се появи на световната сцена. Когато военните демони 
въвлекат този свят във война, великият световен спасител ще излезе напред, за 
да спаси хората. Той ще ги спаси не заради тяхната полза, но за негова. Яков ни 
даде ключът към това как военните демони са способни да създадат условия 
сред народите, за да се предизвикат войни. Той казва в книгата си, Яков 4:1-2, 
че алчността е ключовата дума. От това можем да видим, че демонът на 
алчността е един от големите съюзници на военният демон. Алчността 
поставена в сърцата на хората, ще доведе до тези войни. 

 
Глава пета 
В ОБРАЗА НА ЧОВЕК 

 
След срещата си с военните демони, моите придружители ми показаха вторият 
по сила демон в йерархията. Бях изненадан от неговия изглед. След като 
разгледах внушителните военни демони и чух за втория демон, очаквах нещо 
повече от това, което видях. Когато се приближихме до неговата група и той ми 
беше посочен, аз се разтреперих, защото той въобще не беше това, което 
очаквах. 
 
Външността на демона на алчността 

Гледах в един обикновен мъж. Можете да влезете в който и да е обикновен 
малък бизнес офис навсякъде по света и да срещнете точно такъв човек. Той 
наистина изглеждаше съвсем обикновено, като всеки човек, който може да се 
срещне по главната улица на всеки малък град в Америка. Нямаше нищо 
изключително в него, което да показва голямата му сила. Дори и облеклото му 
беше обикновено. Не знам каква беше дрехата му, но изглеждаше като 
обикновен, не скъп тъмносив бизнес костюм. 
 
Очи студени като стомана 

Този определен демон приличаше на средния представителен бял човек. Това, 
което изглеждаше като коса на главата му, беше с пясъчен цвят и някак си, 
тънка. Докато изучавах лицето му, той ме гледаше с очи студени като стомана. 
Забелязах бегла усмивка в ъгълчетата на устата му и ми беше трудно да 
повярвам, че един толкова свиреп, може да изглежда толкова кротък. 
 
“Доброто момче” 

Стана ми ясно, че гледах главнокомандващия, втория във веригата на 
управление, който стои точно под княза. Той беше отговорен да назреят 
условията в света за измамването от страна на Сатана в тези последни дни. Да, 
бях разтърсен, когато срещнах демонът на алчността. Като погледна назад, мога 
да видя как действаше това миловидно изглеждащо духовно същество. Неговият 
вид го представяше като “доброто момче”. Спомнете си, че формата на 
демоните показваше в коя област те бяха експерти. “Доброто момче” 
изпълняваше с лекота задачата си, поради факта, че образът му се приемаше 
толкова лесно от обществото. Някои демони трябваше да работят здраво, за да 
създадат лъжлив образ, който ще бъде угоден на човека, но не и този демон. Той 
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е оригиналното “добро момче”. Като погледна назад в живота си, знам, че този 
демон действаше в него, защото и аз смятах себе си за “добро момче”. 
 
“Аз” и “моето” на първо място 

В миналото ми, този демон ме беше измамил. Той ме накара да повярвам, че 
“аз” и “моето” стояха преди всичко останало. Такова беше и отношението ми към 
църквата. Дори не давах десятъка си преди да платя наема си и да купя храна, 
защото семейните ми задължения стояха преди Бога. В действителност “аз” и 
“моето” стояха преди всичко и преди всеки. Като погледна назад, мога да видя 
егоизмът в живота си, който е вторичен продукт на алчността. Демонът на 
алчността ме караше да мисля, че аз имам правото да живея на високо ниво, 
както моите съседи. За да имам тези земни блага, трябваше да работя 
допълнително. Нямах пари. Тъй като претендирах, че съм християнин, не можех 
да ги открадна. Така че единственият начин да се сдобия с тях, беше да работя 
допълнително. В продължение на много години работех между 80-100 часа на 
седмица, за да поддържам доходите си високи и да мога да се наслаждавам на 
висок стандарт на живот. 
 
Сатана успокояваше моята съвест 

Когато съвестта ми заговореше относно това, Сатана ми даваше приготвеното 
извинение: “Бог разбира. Той знае, че трябва да правя това, за да плащам 
сметките си”. Моята съвест, обаче, продължаваше да ми казва: “Това е 
погрешно. Твоите деца растат, а ти не си там. Ти винаги работиш”. Но този стар 
демон продължаваше да ми казва: “Бог разбира. Той знае, че ти трябва да 
работиш. Ти трябва да плащаш сметките си”. Единственият недостатък с това 
извинение беше, че когато стоях пред Бога, Той не разбираше! В действителност 
Той ми каза, че животът, който водех и наричах “живот на поклонение”, беше 
отвращение за Него! 
 
Демонът на алчността трябва да разруши световната икономика 

Главната функция на демона на алчността е да разруши икономиката на света. 
Той също е използван заедно с “недосегаемите” в тяхната работа да унищожат 
морала на хората. Виждам малко от успеха му, когато наблюдавам пазарите на 
света. Когато погледнем цените на световните потребителски стоки, се чудим 
къде ще спре всичко това. Икономиката на света трябва да е в такова отчаяние, 
че обикновените хора да извикат за някой, който да ги спаси. Светът трябва да е 
готов преди Антихрист да може да го измами. Той трябва да е изпълнен с терор, 
насилие, престъпления и пълна аморалност. Тогава ще бъде готов. Този, който 
има уши, нека слуша. Погледнете всичките тези знаци по радиото, телевизията и 
вестниците. Къде мислите, че стоим по отношение на готовността на света за 
посрещане на Антихрист? 

Други демони от втората група 

Другите демони от същата група с демонът на алчността са демоните на 
омразата, страстта, раздорите и други подобни.Виждаме,че хора се убиват едни-
други и претендират, че правят това в името на Исус. В Ирландия виждаме хора, 
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които хвърлят бомби в домовете и застрелват жени и деца, в името на Исус. 
Сега ви питам, какъв дух провокира това? Това със сигурност не е духът на Исус. 
 
Разпри и съперничество 

А какво да кажем за демона на съперничество? За да видим доказателство за 
неговата работа, трябва само да отидем до местния затвор. Виждаме много, 
които са затворени вътре, защото не са могли да се разберат със семейството 
си. Доказателство за неговата дейност намираме в повечето събрания в нашите 
църкви днес. Ако членове на църквата не могат да се разберат, какъв шанс 
мислите, че има останалата част от света? 
 
Аморалност 

А какво да кажем за аморалността? Демонът на похотта работещ заедно с 
“недосегаемите” е намалил моралните ценности на хората в целия свят. Колко 
тъжно е да се види, че дори една организирана религия не протестира против 
това състояние. Защо “добрите” християни публично не протестират против 
такава голяма аморалност? Така е защото те са били оборени от Сатана чрез 
публичното мнение. Когато дадена група направи опит да говори открито против 
аморалността, тя бива нападната от добре организираната публична медия. 
 
Сатана е добре подготвен 

За тези, които смятат, че такива демони не са истински, вие не знаете какво 
казвате. Вие не сте запознати с пророчествата на Библията относно тях в тази 
последна атака. Има много хора днес, които признават демоните, но казват, че 
да говориш за тях, това само ги възвеличава и че те не са важни в нашия живот. 
Това е една от лъжливите доктрини на бесовете, опитвайки се да омаловажат 
демоните пред християните и да не се изявяват като истински пред останалата 
част на света. Ако прекараме цялото си време опитвайки се да ги разкрием, едва 
ли ще можем да го направим. Библията казва, че Сатана може да хване в примка 
всеки, който няма познание за истината на Божието Слово (2 Тимотей 2:26). 
Знанието за истината на Божието Слово включва знание за работата на Сатана 
и неговите демони. 
 
Познаване на Божието Слово 

Знанието за истината на Божието Слово е важно в борбата против Сатана. 
Толкова много хора изглеждат доволни само да ходят на църква и да слушат 
няколкото думи, които проповедникът прочита от Библията и след това да си 
тръгнат, мислейки, че знаят истината на Божието Слово. Ако не знаете от 
Библията за Сатана и неговите демони и как да се борите с тях, тогава нямате 
знание за истината на Божието Слово. 
 
Голямото отстъпление 

Разбира се целта на тази настървена последна атака от страна на тези демони, 
е да направят прави пътеките за идването на техния господар. Писанието ни 
казва, че когато Антихрист се появи, той ще обяви себе си за бог и ще изисква 
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поклонение от човеците. Писанието също ни казва: “Никой да не ви измами по 
никой начин; защото това няма да бъде, докато първо не дойде 
отстъплението и не се яви човекът на греха, осъденият на погибел, който се 
противи и се превъзнася над всичко, което се нарича бог, или на което се 
отдава поклонение, за да седне както Бог в Божия храм и да представя себе 
си за Бог (2 Солунци 2:3-4). От Писанието научаваме някои важни факти. Първо 
трябва да дойде голямото отстъпление, за да се открие човекът на греха. Сега 
това отстъпление е в процес и е резултат от настървената атака на Сатана и 
неговите демони. Те правят подготовка за следващият факт, за Антихрист да 
обяви себе си за бог, докато управлява от този физически свят. 

 
Глава шеста 
ПАРАПСИХОЛОГИЯ 

 
Демоните на магьосничеството 

След като напуснахме групата демони, от която произлизаше демонът на 
алчността, ние отидохме до третата група в реда. Това е групата, която наричам 
“демони на магьосничеството”. Тази група притежава умения в областта на 
черната магия, фалшиви религии, себеунищожение, парапсихология, окулт, 
некромания, поклонение на Сатана и други подобни. Има записани хиляди 
случаи за прераждане. Феноменът познат като “прераждане”, не се ограничава 
само до народностите на Индия, но се е установил също и в Америка. Всеки от 
тези случаи е документиран от научни експерти, много от които са посветили 
живота си да открият истината относно това явление. 
 
Заключителни доказателства 

Такава процедура се извършва във всеки от случаите, които са изследвани от 
експертите, не само в Индия, но и в Америка. В резултат на тези научни 
изследвания от истински учени, много хора са стигнали до заключението, че 
прераждането е действителност. Тези учени хора, много от които са се 
дипломирали в големи световни университети и много от тях са завършили в 
Америка, са натрупали тонове доказателства в подкрепа на своето заключение. 
За всеки от случаите доказателствата идват от истинско събитие. Много от тези 
експерти са медици, обучени в нашите най-добри лекарски училища. Всъщност 
повечето от тях имат лекарски степени. Тези експерти са доказали, че 
прераждането е действително. Единственият проблем с тяхното заключение е, 
че прераждането не е действителност. 
 
Прераждането не е действително 

Тези проницателни хора са били излъгани! На тях умело и хитро им е било 
казано лъжа. Прераждането е просто друга от големите лъжи на Сатана, 
използвани за да объркат човека и да го отдалечат от неговата истинска вечност. 
Това е главната роля изпълнявана от демона на некроманията. 
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Източни религии 

Източно-мистичните религии бяха едни от първите средства, които Сатана 
използва, за да изложи хората на психичните сили, които са под негов контрол. 
При все че той знаеше, че това е добро средство, то не се разпространи с 
достатъчно голяма скорост за бързо променящият се свят в последно време. 
Сатана знаеше, че в последно време, животът на човека ще бъде толкова 
забързан, че няма да има много време за медитация. Дълбока медитация и 
самовглъбяване са основно необходими за мистичните религии, за да могат да 
достигнат състоянието на променящо се самосъзнание. Само в това състояние 
Сатана може да бъде най-ефективен с човешкия ум. Той знаеше, че ще трябва 
да употреби по-бързо средство, за да изпълни целта си в забързаността, в която 
живеем. Той направи точно това и го направи много добре. 
 
Халюционни наркотици 

Халюционните наркотици бяха гениалният удар. Тези наркотици могат да 
предизвикат моменти, за които на медитацията ще ѝ трябват месеци. Точно 
както Сатана започна с източно-мистичните си религии в едната част на света и 
сега ги разпространи навсякъде, така стана и със стратегията му с наркотиците. 
Халюционните наркотици започнаха в Америка и се разпространиха в целия 
свят. 
 
Хипноза 

Медитация, халюционни наркотици, източно-мистични религии. Това не са 
единствените средства, които Сатана използва, за да достигне човека до 
състояние на променящо се самосъзнание, където Сатана може да проникне в 
човешкия ум с демоничните си способности. Хипнозата е едно от добрите 
средства. Дори някои от църковните групи използват хипноза, както казват, че 
полагат усилия да помогнат да се облекчи стреса в живота на някои от техните 
членове. Трябва да бъдем внимателни за всяка подобна техника независимо от 
честността на източника, защото по всяко време, когато самосъзнанието на 
даден индивид се променя, има потенциална опасност, за която християнинът 
трябва да бъде предпазлив. 
 
Как действа “прераждането” 

При прераждането, демонът на некроманията идва при набелязаната жертва и 
посажда в ума й информация относно минал живот на някой, който е починал. 
Тази информация винаги е истинска и толкова лична, че само мъртвата личност 
или много близък родственик ще знае за нея. Поради това, че цялата тази 
информация идва извън умът на жертвата, тя е убедена в нейната истина. Най-
добрият детектор на лъжата в целия свят, не може да различи лъжата, защото 
човекът, който я изговаря, вярва че това е истината. 
 
Прераждането е лъжа на Сатана 

Когато всички тестове са направени – детектор на лъжата, хипноза и други 
методи, които експертите използват – самите експерти започват да вярват в 
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резултатите, заради коректността на теста. Обаче, единственото “прераждане”, 
което съществува е само в ума на жертвата и в ума на експерта, който накрая е 
бил измамен от демоните. Самата Библия показва прераждането такова каквото 
е – лъжа. 
 
Демонът на себеунищожението 

Демоните от третия ранг също включват демонът на себеунищожението, чието 
действие виждаме в живота на тези, които също използват наркотици. Когато 
тези хора са взели свръх доза, този демон може да ги накара да се самоубият. 
Докато умът на човека е под влиянието на наркотиците, понякога демонът 
убеждава човека, че може да лети. Много от тези хора се хвърлят от високи 
сгради, мостове и други места и в повечето случаи това е смъртоносно. 
 
Демоните на фалшивите религии 

Демоните на фалшивите религии също се проявяват най-често в живота на 
хората, които взимат наркотици. Знаем за случаи на хора, които твърдят, че не 
са религиозни, някои дори не вярват в Бог, но когато излязат от еуфорията на 
наркотиците, започват да поддържат идеите на една от източните религии. 
Самите те са изненадани да научат, че това, което предлагат е било поучавано в 
продължение на стотици години като източно-мистична религия. Много от 
хората, които имат такава опитност, никога не са чули за хиндуиската религия, 
така че не са могли да я разпознаят, когато са я препоръчвали. 
 
Некромания 

В речника се дава следното обяснение за некромания: “действие на разговор с 
мъртвите”. Това е строго забранено в Библията (Второзаконие 18:10-11). 
Освен че е отговорен за феномена прераждане, този демон също е използван да 
предоставя информация на медиумите и имитира духовете на починалите. 
Понякога той може да представи себе си на физическия свят като дух, 
привидение или призрак. 
 
Призраци? 

Доколкото се отнася до духовете, когато умре даден човек, неговият дух отива 
директно към мястото, което е приготвено за него, основано на избора, който той 
е направил в този живот. Ако този човек е спасен и принадлежи на Бога, той ще 
отиде незабавно на Третото небе. След физическата смърт духът на човека 
няма повече контакт с физическия свят. Човешкият дух освободен от смъртта, 
дори не знае какво става във физическия свят (2 Летописи 34:28 и Йов 14:21). 
За тези, които не са спасени и отиват в ада, не е възможно за тях да напускат 
това място, дори и за кратко време (Лука 16:26). Освен фактът, че Библията ни 
казва това, аз също мога да свидетелствам за истината на този факт. След като 
придружаващите ме ангели свършиха с показването на различните демони, те 
ме заведоха на едно място и ми позволиха да видя светиите, които си отиваха 
вкъщи. Беше ми позволено да следвам отвън и по продължение на тунела, в 
който тези светии пътуваха. Когато те достигаха вратите на Третото небе, 
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виждах как бяха допускани вътре. След като беше позволено на светиите да 
влязат, ми беше казано от ангелите, че когато някой влезе през тези врати, той 
не може да излезе, докато нашият Господ Исус не го върне обратно при първото 
възкресение. 
 
Призраците в действителност са демони 

Тъй като в момента на смъртта духът на човека отива веднага на приготвеното 
място за него, тогава каква е тази история с духовете? Главният организатор на 
тази игра без думи е демонът на некроманията, който има способността да 
имитира духовете на починалите хора. Единствените духове видени в този свят, 
са демоните, които имитират починалите. Тези демони са толкова добри в 
появата си като духове, че са убедили стотици така наречени “експерти”, че 
духовете са истински, тъй като това, което се вижда, е истинско духовно 
същество; но те не са истински, в смисъл, че са духа на починалия човек. Сатана 
използва същият този дух на демона, работещ заедно с духа на страха, за да 
завладее хиляди хора. Вижте колко много хора имат ужасен страх от смъртта. 
 
Да нямате нищо общо с това 

Прераждане, духове, въображаеми живи същества, съветващи гласове, 
получени послания от неизвестен източник, физически обекти движени от 
невидими сили, поклонение на Сатана, фалшиви религии, магии, магьосничество 
и други подобни, са контролирани от тази определена група демони. Виждаме 
показатели за тяхната сила чрез силното осъждение дадено в Библията за всяко 
от тях (Второзаконие 18:10-12). Библията забранява на Божиите хора да 
участват в която и да е форма на астрология, магии, вълшебства, некромания 
или магьосничество. Божиите хора са инструктирани да нямат абсолютно 
никакво участие в което и да е от тези неща, дори на шега. 
 
Предсказвателни духове 

Когато четем пасажите, осъждащи тези езически практики, забелязваме термина 
“познавателен дух”. Когато имаме работа с демони, важно е да знаем 
идентичността на “заповедта” на демона за всяка задача. Виждаме от пасажа 1 
Царе 28:7-14, че Саул искаше да разговаря със Самуил чрез жена, която имаше 
познавателен дух. Еврейската дума използвана в Стария завет показва нейния 
познавателен дух. Използваната дума е “owb”, произнася се “об”, която означава 
“некроман, или разговарящ с мъртвите”. В Исая 19:3 използваната дума, която 
показва познавателния дух, е “ruwach”, произнася се “руах”, която просто 
означава “дух”. Това може да бъде същия вид дух, като този в 1 Царе 28:7-14, но 
може да бъде и друг вид дух. Обаче, не е възможно духът посочен в 1 Царе 28:7-
14 да бъде друг дух, освен дух на некромания. 

Предсказвателният дух може да дойде от различни рангове 

Следователно, пасажите доказват, че познавателният дух не трябва да бъде 
само един вид. Познавателният дух може да дойде от всички различни рангове 
демони. Истина е, че по-голямата част от работата ни с това, което наричаме 
“познавателен дух”, ще бъде с демона на некроманията от третия ранг. Както 
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вещицата от Ендор, повечето от днешните духове-медиуми са прислужвани от 
демонът на некроманията, който е отговорен за препредаването на всяка 
информация относно мъртъв човек. Исая 29:4 споменава некроманен вид 
познавателен дух. При все че препратките в Левит 20:6 и 27, 1 Царе 28:7-14, 1 
Летописи 10:13, 2 Летописи 33:6 и Исая 29:4, говорят за познавателен дух на 
некромания, има други пасажи за познавателни духове, които могат да означават 
духове от всяка група. Някои от тези пасажи са 3 Царе 21:6, 2 Царе 23:24, Йов 
19:14, Псалом 41:9 и Исая 19:3. 
 
Демони покланящи се на Сатана 

Демоните от третата група, които контролират поклонниците на Сатана в света, 
също напредват в музикалната индустрия, особено в областта на рок музиката. 
Доказателство за пленителността на рок музиката се вижда всеки път, когато има 
изпълнение на известен рок състав. 
 
Рок музика 

Тълпата наброява стотици хиляди и феновете плащат навсякъде от 16 до 35 
долара за билет, за да видят изпълнението. Сатана умно използва тази рок 
музика, за да завладее умовете на младите хора в света, като по-голямата част 
от хората неосъзнават какво става. Той е измислил нов трик, за да повлияе на 
несъзнаващия ум без несъзнаващия ум дори да знае за това. Виждате, че 
Сатана знае, че контактът с човешкия дух става чрез несъзнаващия ум. Затова 
всичко, което променя съзнанието на човека, може да бъде потенциално опасно. 
В опита си да повлияят на несъзнаващия ум, много от рок групите ще 
имплантират скрито послание в техните записи. Посланията не се различават от 
съзнателния ум, но ще бъдат разбрани и запазени от несъзнаващия. Това става 
чрез поставяне на текста на сатанинското послание в записа на обратно. Докато 
записът свири по нормален начин, съзнателния ум не засича закодираното 
послание, но несъзнателния ум го засича. 
 
Обратно прикритие 

В музикалната търговия това се нарича “подсъзнателно послание” и се 
споменава като “обратно прикритие”. Това прикритие е доказателство и се 
разкрива само за съзнаващия ум, когато записът се пуска на обратно. Когато 
записът свири по нормален начин, посланието, разбира се, не е различимо за 
съзнателния ум. Можете да си докажете истината за това, което казвам. Вземете 
един запис с подсъзнателно послание на него; поставете фонографа си на 
неутрална позиция и пуснете на обратно записа. Тогава посланието ще бъде 
силно и ясно. Смайващо е, но тези сатанински видове подсъзнателни послания 
са закодирани дори и в записи, които, повърхностно изглеждат да имат 
религиозен характер. Една от първите рок групи, която използва този метод в 
опита си да повлияе върху умовете на младите хора, беше “Бийтълс”. Том 
Гондолф, главен инженер на “Лека нощ” каза: “Бийтълс имаха навика през 
цялото време да слагат закодирани на обратно гласове в техните записи”. 
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Атаката на Сатана 

Гилбърт представя проучването си на семинари за църковни и училищни групи. 
Тези семинари са наречени “Атаката на Сатана”. Гилбърт, който някога е свирел 
на барабани в гимназиалния рок състав, казва, че не възнамерява да унищожи 
всичката рок музика и да изгори всичките албуми. Той казва, че иска да накара 
младите хора да осъзнаят какво става и тогава да ги остави да решат дали искат 
да бъдат манипулирани от Сатана. Гилбърт твърди, че преди родителите да 
могат да помогнат на младежите, самите те трябва да поправят някои от своите 
постъпки. Той казва, че майката трябва да прекрати с гледането на някои 
“сапунени опери”, които следи ежедневно, а татко трябва да избира по-
внимателно кънтри песните, които свири в къщи. С други думи, той казва на 
родителите да се вглеждат в подсъзнателните послания, които техния собствен 
живот представя на младите хора. 
 
Божието Слово е единствената защита 

Лично съм намерил достатъчно показатели в Писанието, които ме карат да 
повярвам, че Сатана преди падението е бил отговорен за хвалението на Бог с 
песни и музика. Вярвам, че използването на музиката от Сатана е много по-
широко разпространено, отколкото дори и Гилбърт мисли. Сатана е умел експерт 
във всички области, в които работи; неговите измами далеч надминават 
човешкото очакване. Само чрез познанието на истината на Божието Слово, 
можем да очакваме да победим Сатана и само чрез Божията помощ можем да 
очакваме да избегнем капаните, които той ни поставя ежедневно. Дори и ако 
светиите трябва да се борят всеки ден, за да се пазят да не бъдат победени от 
Сатана, в какво положение са хората от този свят? Сатана добре познава 
музиката и нейния ефект върху хората. Той знае, че музиката е забележителен 
елемент в човешкия живот, и той се е научил как да я използва за собствена 
полза. Логично е Сатана да работи в тази област, понеже няма нищо в този свят, 
което да има някаква сила да повлияе на хората и Сатана да не е намерил начин 
да го използва, за да разшири царството си. 
 
Сатана винаги взима повече отколкото дава 

Сатана награждава тези, които използва, но не винаги по начина, по който те 
очакват. Понякога той донася богатство на тези, които използва в този свят, след 
това обаче, ги унищожава. Това е естеството на Сатана. Той ще “благослови” за 
малко, но преди да свърши живота на този човек, Сатана ще вземе много 
повече, отколкото е дал. 
 
Сменените места на доброто и злото 

Сатана не се изявява с истинското си име, дори на тези, които изпълняват 
неговите заповеди. Идеята “да се бориш” със злото, винаги е била отправена 
към хората от света, независимо колко духовно мъртви са били. Сатана има 
уникалната способност да направи “злото” да изглежда добро и “доброто” да 
изглежда зло. Ние, като християни, трябва да знаем, че в последно време по-
голямата част от света, ще има това обърнато възприятие за доброто и злото. 
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Някои от тези рок групи, които са били инструменти в поклонението на Сатана, 
сега се опитват да замаскират делата си на тъмнината като се явяват като 
“светли ангели” (2 Коринтяни 11:14-15). 
 
Култ 

Демоните от третата група са тези, които контролират фалшивите религии и те 
са точно толкова заети, колкото и другите демони. Тяхното участие в плана на 
Сатана за атаката през последните дни е доказано като гледаме многото култове 
в цялата страна. Сатана знае, че човечеството е безнадеждно религиозно. Няма 
значение за Сатана човекът на какъв бог се покланя, освен ако този бог не е 
истинският, най-святият Бог. Самото естество на човека се покланя на Бога. 
Библията ни казва, че истинският Бог и Святият Дух се изявява лично на нас 
чрез Исус. 
 
Измамени 

За да спре човека в неуморното му търсене на истинския Бог, Сатана му дава 
фалшив бог. Истина е, че повечето християни не четат и не изучават техните 
Библии, и много са зависими от проповедника да им каже, какво Библията казва 
и как да се покланят. Сатана знае, че проповедникът, който той може да 
контролира, е много ценно средство за неговото царство. Ако този проповедник 
има добра история с доказателство за някакъв вид свръхестествена сила, тогава 
хората ще повярват и ще станат негови последователи. В действителност, те 
следват Сатана в тяхното търсене да следват Бог и са толкова умело измамени, 
че не могат да видят как са хванати в капан. В резултат имаме много фалшиви 
религии, които изглеждат съвършени, основани на Библията и имащи страх от 
Бога. Водачите на тези култове са надарени със забележителна ораторска сила 
и убеждение (2 Коринтяни 11:15). Демоните понякога ще стигнат до 
извършване на чудеса чрез този водач, защото трябва да поддържат неговата 
вяра и да бъде отговорен за стадото. 
 
Атеисти, хуманисти 

Същите тези демони са отговорни за това, каквото някой може да нарече 
“противоположната крайност” на замесеност в култа, атеисти. Те събират и 
влияят на хора, които твърдят, че няма Бог. Повечето от атеистите днес са 
хуманисти. Хуманизмът, сам по себе си, е религия. Така че, същите тези атеисти, 
които твърдят, че не са религиозни, са религиозни в действителност, като се 
покланят на бог, отхвърляйки в същото време, съществуването на истинския Бог. 
Те служат на собствения си бог и дори не знаят това. Името на техния бог е 
“Сатана”. Култовете изобилстват по всякакъв начин. Те съществуват в много от 
така наречените “деноминационни църкви”. Следователно, всеки човек е длъжен 
да знае и разбира какво казва Библията на кого да се покланя и какво да вярва. 
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Глава седма 
ТАЙНАТА 

 
Продължихме с нашата разходка във Второто небе и започнах да забелязвам за 
първи път, че формите на демоните започнаха да се променят драстично. Всички 
демони от първа и втора група имаха форми подобни на човека. В трета група 
формите бяха смесени. Някои изглеждаха като хора; други като животни, а трети 
като полуживотни и полухора. В групата, която беше четвърта по ранг, всички 
форми бяха като животни или непознати същества. На тази четвърта група не ми 
беше обърнато особено внимание. От самият този факт знаех, че те не играеха 
водеща роля в атаката през последните дни. Те са важни, обаче, поради 
главните им подкрепящи роли. От тази група бяха демоните на убийството, 
бруталността, садизма и други подобни на масовите избивания. Виждайки 
тяхната област на специализация, лесно е да си представим колко е важна 
подкрепящата им роля за водещите демони. 
 
Тайнствените демони – четвъртата група 

След това дойдохме до група демони, които наричам “тайнствените демони”, 
просто защото не знам как да ги нарека по друг начин. Това беше една от 
водещите групи и може би най-важната. Много от нещата, които ми бяха 
позволени да видя относно тази група, не бяха запазени в паметта ми. Не си 
спомням техните форми и дори не знам името на тяхната група или на нито един 
демон от тази група. Тези демони остават отделени от всички останали, а 
техните способности са най-важните за атаката на Сатана в последните дни. 
 
Огромна сила над плътта 

Тези демони имат огромна сила над плътта, дори повече от другите демони. 
Част от тяхната голяма сила се основава на тяхната анонимност. Също така си 
спомням, че действат различно от другите демони. Когато един човек е 
демонично обсебен, има определени класически симптоми, които показват 
демонично обсебване. Това не е така при тайнствените демони. Факт е, че 
демоните трябва да показват присъствието си, когато напълно обсебят едно 
човешко същество. Всички демони, обсебили хора, показват определени 
симптоми, които изявяват демонична дейност в тях. 
 
Двойна личност = демонично обсебване 

Класически пример за демонично обсебване е човек даващ признаци на 
раздвоена личност. Факт е, че всички хора, които имат повече от една личност, 
са демонично обсебени. Беше ми показано, че всички духовни същества имат 
само една душа или личност. Това включва духа на човека, който живее във 
физическото тяло. Ако това физическо тяло започне да показва повече от една 
личност, тогава това тяло има повече от един дух живеещ в него. Друг факт е, че 
не е възможно за дух да живее в и да контролира физическо тяло, без да се 
разкрие на другите в някаква личността форма. Това е истина както за човешкия 
дух, така и за демоничните. 
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Скрита личност 

Обаче не винаги е съвсем ясно, когато личността на тайнствения демон се 
проявява. Когато тайнственият демон показва личността си в човека, когото е 
обсебил, обикновено се разкрива като скрита личност. Например, имаше един 
човек, който живееше добър, чист, християнски живот. Той беше добър съпруг, 
добър баща и спазващ закона гражданин, и имаше дейно участие в църквата си. 
След като този човек почина, неговата съпруга за 40 години, откри някои неща, 
които той е криел от нея през целия им съвместен живот. Той си имал лична 
стаичка, скрита в задната част на работилницата си. След смъртта му, жена му 
намерила много скверни предмети и снимки скрити в тази стая. Този човек имал 
скрита личност, която дори неговата дългогодишна съпруга не е знаела. Същите 
тези демони могат да се представят като физически уроди, болести и много 
други начини, които не са толкова явни. За справяне с тези демони е необходим 
различен подход (Матей 17:21). 
 
Ниво на отговорност 

Във всичките случаи където демони работят в хора, трябва да се има предвид 
суверенната воля на този човек. Когато човек има избор, той упражнява 
суверенната си воля. Човекът е направен по Божи образ. Неговата суверена 
воля е част от този образ. Когато човек не може да направи избор, тогава той не 
е отговорен за това, което прави, освен ако не предава този избор доброволно. 
Например доброволното изпадане в състояние на променено съзнание чрез 
използване на наркотици, ТМ, хипноза или някакъв друг подобен начин. 
 
Демони в деца 

Когато демони работят чрез личност, която няма избор, тогава личността не 
трябва да се обвинява. Такъв е случаят с демонично обсебване на деца, които 
са под нивото на поемане на отговорност. Демоните могат и вършат работа чрез 
деца. Демоничната дейност под нивото на отговорността е ограничена до не 
повече от 10% от цялата им работа и внимателно контролирана. Цялата 
демонична дейност в тези под нивото на отговорността става въз основата на 
разрешение. Дори преди това разрешение да бъде дадено, определени 
обстоятелства трябва да се случат. Това разрешение е божествено и се 
получава по един от двата начина. Единият начин за осигуряване на божествено 
разрешение е Сатана да го поиска (Йов 1:12). Вторият начин е Бог да го даде, за 
божествено наказание (Псалом 78:49). Явно е, че в случаите при които е 
разрешена демонична дейност в деца, за да има дадено такова разрешение, 
обстоятелствата в живота на деца са породени от родителите. 
 
Демоните, с които е по-трудно да се справим 

Тайнственият демон е единствената група демони, на която е позволено да 
работи в личност под нивото на отговорността. Това е единствената група 
демони, които имат такъв широк спектър на способности. С тези демони също е 
най-трудно да се работи и това трябва да става по по-специален начин (Матей 
17:21). Тайнственият демон е способен да имитира епилепсия в хората и много 
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повече от това. Едно нещо, което наистина изпъква в ума ми относно 
тайнствения демон е факта, че огромната му сила изглежда зависи от 
анонимността му в живота на хората. 
 
Лудост 

При все че не знам какъв е рангът на този демон, знам че той е уважаван много 
от другите демони. Също си спомням, че той има общо с това, което наричаме 
“лудост” при хората. Не знам как го прави, но е явно, че той възпрепятства по 
някакъв начин контролиращата линия, намираща се между духа на човека и 
физическия орган наречен “мозък”. Духът на човека, който също е наречен “ум”, 
контролира физическия мозък, който от своя страна, управлява физическото 
тяло чрез някакъв вид невидима връзка на общение. Знаем, че насоката на 
общение на мозъка към тялото е чрез нервната система. Общението между ума 
(духа) и мозъка е невидима и непозната. Когато това невидимо общение е 
изкривено или разрушено по някакъв начин, произвежда нестабилна реакция във 
физическото тяло, наречено “лудост”. В светлината на откровенията, които 
получих, съм убеден че нашите лудници са пълни с хора, които са демонично 
обсебени и вярвам, че много от тези хора могат да бъдат нормални, ако са 
освободени. 
 
Освобождение 

Обаче, освобождението само по себе си, не е гаранция за пълното 
възстановяване на физическото тяло. Библията ни дава преизобилни 
доказателства, че освобождението е само първата стъпка, за възвръщането на 
човека в състоянието, в което трябва да бъде. Исус го сравни с къща, която е 
била изчистена, а старият, мръсен наемател бил изгонен. Старият, мръсен 
наемател не могъл да намери друга къща и той довел седем приятели с него и 
се върнал обратно в същата къща. След като къщата е била изчистена, вратата 
не била заключена. Така че състоянието на този човек било седем пъти по-лошо 
от първото състояние. 
 
Всичко това е писано в Библията 

Имаме много да научим за демоните, но всичко, което трябва да знаем за тях е в 
Библията. По някакъв начин човечеството пропуска това, което Библията казва 
относно този предмет. Една от причините, поради която човекът пропуска тази 
част от Писанията е поради това, че тези демони са били успешни да останат 
анонимни и да убедят човека, че демоните не съществуват. Библията описва 
една след друга демоничните дейности. Всичко, което трябва да се направи, е да 
се погледнат всички препратки в Библията относно този предмет, тогава ще се 
открие колко истински са те и колко много информация дава Библията за тях. 
 
Фалшивите религии благоприятстват за демоничната дейност 

Поради големият брой култове, които изникнаха в последните дни и поради 
нашествието на източно-мистичните религии, Америка бързо става нация от 
хора, които вярват и практикуват фалшиви религии. Като виждаме все повече и 
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повече фалшиви религии, виждаме и все повече и повече демонична дейност в 
децата. Проблемът с халюционните наркотици в съвременната ни нация е един 
от най-големите проблеми. Употребата на наркотици вече не е ограничена до 
младите хора, но цели семейства ги взимат заедно. Само преди няколко дни 
четох доклад за направена анкета относно наркотици в един от големите щати. 
Резултатите бяха, че над 50% от възрастните хора в този щат са използвали 
наркотици и не виждат нищо лошо децата им да ги използват. О, какво 
плодородно поле за Сатана и неговите демони да се развиват! 

 
Глава осем 
ЖАБАТА 

 
“Недосегаемите” 

Най-накрая придружаващите ме ангели ме заведоха до група от тези странни 
същества. Ангелите започнаха да ми обясняват, че тази група се състоеше от 
“недосегаемите” на Второто небе и това беше петата група, за която ми беше 
обърнато внимание, така че те бяха последни по ранг в реда на управление. 
Въпреки че бяха последни, открих каква важна роля трябваше да играят в нашия 
свят днес. Тази група демони имаха най-окаяните форми от всички във Второто 
небе. Формите на някои от тях бяха толкова отблъскващи, че самото им виждане 
предизвикваше погнуса. Някои от техните форми бяха толкова странни, че не 
могат да се опишат. Други бяха толкова малки на ръст, че почти бяха 
незабележими. Бях изумен да науча, че тези същества имаха целия опит в 
областта на “перверзията”. На тази група от недосегаеми, окаяни, странно 
изглеждащи същества беше дадена важната задача да разруши морала на 
съвременния човек. Разбира се тези демони не работят сами. Те просто трябва 
да бъдат сигурни, че работата е свършена. Успехът на тяхното начинание се 
вижда много ясно в развихрената, световно разпространена неморалност. 
 
Станах свидетел на демонично обсебване 

Когато минахме стената, се появихме в различна стая в същата болница, където 
беше физическото ми тяло. Не бяхме в стая за пациенти, а в нещо, което ми 
изглеждаше като почивна стая за персонала. В стаята имаше двама човека – 
млад мъж и млада жена. Влязохме във физическата стая чрез стената на 
измерението на около метър от хората, достатъчно близо да се пресегнем и да 
ги докоснем. Можех да “чуя” и да разбера всяка дума, която те казваха, при все 
че те не можеха да видят, чуят или да почувстват мен или ангелите. Двойката 
нямаше идея, че бяхме там и изглеждаше, че те бяха сами. 
 
Не можех да го предупредя 

Стоящо между тях беше най-окаяно изглеждащо същество, за което те напълно 
не знаеха, че е там. То изглеждаше като израснала прекалено бързо, 
препарирана зелена жаба, която нямаше никаква форма. Мъжът и жената си 
говореха и се смееха, като че ли се шегуваха. Демонът, обаче, беше между тях и 
се придвижваше бавно към лицето на мъжа. Всяко негово движение беше 
пресметнато, точно както са пресметнати движенията на котка, която дебне 
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малка птичка. Мъжът не го виждаше и не осъзнаваше какво се готвеше да стане. 
Аз бях само на няколко сантиметра от човека, но не можех да го предупредя, 
защото той не можеше да ме чуе. Когато демонът достигна лицето на мъжа, 
изведнъж като облак дим, изчезна в лицето му, като че ли потъна през порите на 
кожата. Ангелът ми каза: “Ето, свърши. Той е обсебен”. След като се отвърнах от 
двамата, ангелът ми каза за суверенната воля на мъжа и как този демон се 
представил като красив и желан за мъжа. Ангелът потвърди, че този човек, чрез 
собствената си суверена воля, открито поканил това същество да влезе. 
Демонът изглеждаше толкова желан и красив за мъжа, но аз го видях точно 
такъв, какъвто е – грозен, окаян и гнусен. Колко дълго, о, колко дълго още 
човечеството няма да вярва? Ако само мъжът осъзнаеше истината на Библията! 
Колко изкусни, колко коварни са примамките на нашия противник, дяволът. 
Когато демонът от петия ранг достигна лицето на мъжа, изведнъж, като облак 
дим, потъна в лицето му. Обсебването беше завършено. В този момент ангелът 
ми каза, че ще ми бъде разрешено да видя дейността на демоните, докато 
работят във физическия свят. Бях придружен през физическата стена на стаята 
до улиците на града. Докато пътувахме из града, не пътувахме със скоростта на 
мисълта, но се движехме като че ли плувахме. 
 
Демоните дебнат жертвите си 

Гледах с учудване докато демоните си вършеха работата дебнейки човешките си 
жертви. Явно беше, че дебненето не се извършваше произволно, но беше много 
лично, като всеки човек вече беше набелязан. Библейското поучение, че Сатана 
е личен дявол, още веднъж беше доказано. Той не оставя нищо на случайността. 
 
Невидими придружители 

Тази гледка беше подобна на ловна сцена, при все че не беше, както когато 
човек преследва животно. В този лов даденият индивид беше внимателно 
набелязван. Всички жертви вече бяха внимателно проучени и направен точен 
списък на техните слабости. Бяха поставени задачи на изкусителите в 
зависимост от слабостите на жертвите. Те следяха и чакаха за момента, когато 
жертвата ще бъде най-уязвима да падне в подготвения ѝ капан. Те чакаха за 
момента, когато жертвата щеше да дойде до състоянието, в което ще бъде 
слаба и възприемчива към изкушението, което демоните ще й постави. Жертвата 
никога не е оставяна сама, защото след като веднъж е поставена задачата, 
демонът никога не напуска набелязаният индивид. Независимо къде ще отиде 
човека, той ще има с него невидим придружител. В много случаи той ще има 
цяла тълпа невидими придружители. О, смъртни човече! Ако само можеше да 
видиш кой стои до теб! 
 
Човек не трябва да отстъпва 

Следващото твърдение, което бих желал да направя е много критично и 
изключително важно. Независимо от цялата подготовка и изкушение на тези 
духовни същества, човек не трябва да отстъпва! Ако той го направи, това ще 
бъде, защото го прави със собствената си суверена воля. Човекът отстъпва пред 
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изкушението, за да задоволи страстта на плътта си. Човекът иска, поради 
егоистични причини, тези неща, с които демоните го изкушават. 
 
Хората не осъзнават 

Изглеждаше невъзможно, че всички тези духовни същества можеха да работят 
между хората, а хората дори да не знаеха за тях. Когато мислех за това, 
изглеждаше дори по немислимо, че някои хора дори не вярваха, че подобни 
същества съществуват. Осъзнах, че повечето от тези хора биха ми се смяли, ако 
се появях пред тях и им кажех за духовните същества, които са техни постоянни 
придружители. Невероятно е и озадачаващо, че човек може да твърди, че вярва 
на Библията и все пак да не знае за тези духовни същества и тяхното огромно 
влияние в ежедневието на човека. 
 
Няма доктрина за демоните 

Обаче не мога да осъждам човека за такова отношение, понеже и аз някога бях в 
същата лодка. Четох и изучавах Библията почти през целия си живот, и някак си 
пропуснах отнасящите се за демоните и тяхното влияние пасажи. Исус знаеше, 
че това ще стане, защото ни предупреди в Словото Си, че Сатана може да 
открадне Словото. Църквата, в която бях, нямаше официална доктрина за 
демоните. Повече или по-малко, това зависеше от всяка отделна личност. Всеки 
можеше да вярва това, което си иска за тях. Проповедникът никога не 
проповядваше за тях и никога не каза дали те са действителни или не. Затова 
много от хората в моята църква не вярваха, че те съществуват, защото си 
мислеха, че ако демоните съществуват, проповедникът със сигурност би казал 
на събранието за тях. 
 
Отправих се към третото небе 

След като ангелите решиха, че съм видял достатъчно демонична дейност, те ме 
върнаха обратно във Второто небе през тази невидима разделяща стена. Този 
път, когато започнахме пътуването си във Второто небе, знаех, че отиваме към 
Третото небе. Не знаех точно как знаех това, но го знаех и започнах да се 
вълнувам много. Там исках да отида през цялото време, защото знаех, че трябва 
да се явя пред Бога. Единствено Той можеше да ми върне отново физическия 
живот. 
 
Най-прекрасното място 

Изведнъж ние стигнахме до най-прекрасното място. Никога в моето 
съществуване, не съм виждал подобно място с такова качество, което го 
правеше най-хубавото място, което някога съм имал удоволствието да видя. 
Нямам думи да ви го опиша точно, но ще се опитам. Изглеждаше като някакъв 
вид тунел, напълно обграден от някакъв щит, който знаех, че е защитата на 
Святия Дух. Покрай пътеката във вътрешната част на тунела, имаше най-
красивите цветя. Докато се втренчвах в красотата на това кътче, забравих за 
момент демоните, които бяха на всяка крачка. 
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Глава девет 
ТУНЕЛЪТ 

 
Ярка светлина 

Докато гледах втренчено това хубаво място, забелязах ярка светлина в тунела. 
Тя беше бляскава, мека светлина, но беше толкова ярка, че вътре нямаше сенки. 
Това, което изглеждаше като трева покрай пътеката, изглеждаше толкова 
зелена, сочна и мека, че създаде в мен впечатление, че е прозрачна. Самата 
пътека беше ярка и като че ли също прозрачна. При все че светлината беше 
много ярка, не заслепи очите ми. Учудих се като видях нещо като хора, ходещи в 
тунела. Попитах придружаващият ме ангел: “Какви са тези хора?”. Той ми 
отговори: “Те са светии отиващи си вкъщи” (Деяния 9:32-41). Тогава осъзнах 
къде бях. Ангелите ме бяха довели на това място, което всички на земята, които 
принадлежат на Бог, трябва да преминат, когато умрат, за да отидат на Третото 
небе. Това беше пътят към къщи, с други думи, магистралата до небето. 
 
Не беше позволено на демоните 

Открих, че на демоните въобще не беше позволено да влязат в тунела и че 
Сатана нямаше никаква власт в този тунел (Алилуя!). 
 
Без възраст, пол и раса 

Независимо че можах да кажа, че всеки светия беше отделна личност, не можех 
да забележа никаква възраст. Светиите са без възраст! Тогава забелязах, че не 
се различава и никакъв пол. Светиите са безполови! След това не забелязах 
никаква раса. Светиите нямат раса! 
 
Ангели - пазители 

Наблюдавах ангелите-пазачи на светиите. Всеки от тези светии беше 
придружаван от поне един ангел-пазач, а някои светии имаха до себе си цяла 
тълпа ангели. Уау! Помислете за това! Да си отидеш вкъщи с цяла тълпа ангели! 
 
Не ми беше позволено да вляза вътре 

Когато пристигнах пред вратите, веднага поисках да вляза, но ангелите не 
позволиха. Беше ми позволено да наблюдавам, докато 50 светии бяха допуснати 
да влязат в небето. След като светиите бяха пуснати, ми беше позволено да 
говоря с Бог извън тези врати. Той ми каза ужасна истина за самия мен и ми 
беше трудно да приема това, което каза за моя живот. Винаги си мислех, че 
върша Божията воля и че животът ми е угоден на Него. Разбрах как се е 
чувствал Павел, когато е разбрал истината. 
 
Страж 

Бих желал да изявя, че не прославям Сатана и неговите демони, но играя ролята 
на страж, който стои на стената и докладва за наближаващия враг. Предупредих 
ви. Това, което  вие ще направите, е между вас и Бог. 
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ДЕМОНИТЕ – втора част  

Хауърд О. Питман 
 
 
Глава 10  
ТОВА ИСТИНА ЛИ Е? 
 
Справка с Писанията 

Много е важно за вас да вярвате, че тези демони са реални ако смятате да се 
занимавате с тях. Ако сте искрени в усилията си да разкриете Сатана и неговите 
демони, вие трябва да сте абсолютно сигурни, че те наистина съществуват. 
Може би се чудите как можете да сте сигурни, че всичко това, което казвам е 
истина. Можете да го научите от Библията, защото както по-рано казах, всичко 
което споделих за демоните се потвърждава от Библията. Има стихове, които 
посочват различните видове демони и показват, че с тях трябва да се справяме 
по различен начин (Матей 17:21). Има стихове, които доказват, че те са мощни 
(Лука 8:29), те обладават човеци (Матей 8:28), че са зли (Деяния 19:13), че 
имат способността да победят човек (Деяния 19:13-16) и стихове, които 
доказват, че понякога Бог ги използва като средство на осъждение сред Неговите 
люде (Псалм 78:49).Аз бих могъл да продължа със стиховете, които подкрепят 
всичко, което казах за тях, но няма значение колко много стихове аз ще цитирам, 
защото ако вие не вярвате всичко това, а само част от него, то със сигурност не 
би ви ползвало. Не можете да воювате срещу враг, за който смятате, че не 
съществува. Дори още по-лошо, ако вярвате, че съществува, но отказвате да 
гледате на него като на заплаха, вие продължавате да бъдете неспособни да се 
борите с него. Ако не вярвате, че той има способността да ви нарани, вие нямате 
защита срещу него. 
 
Познавай врага 

В подготовката си за воюване, човек най-напред трябва да научи как действа 
врагът му. Една от най-великите възможности, които имаме днес да 
наблюдаваме как нашия враг действа е чрез парапсихични феномени. Често се 
случва демоничната активност да се улавя чрез духа на човека. Докато 
дейността на демоните при парапсихолозите може да се усети и чрез плътта. 
Има случаи, когато човек действително може да види действието на "духовните 
сили". В повечето случаи тази демонстрация на духовни сили се извършва от 
хора, които вярват в окулта, както и при тези, които практикуват източни религии. 
 
Р.А.Фергюсън 

Добър пример за духовни сили е демонстриран от Роберт А. Фергюсън, който е 
автор, лектор и учител по парапсихична телеметрия и е въвлечен в окулта от над 
тридесет години. Той е бил гост на много телевизионни тоук шоута и много от 
неговите статии са били публикувани от списанията. Той също така се е 
занимавал с духовна консултация на водещи американски корпорации и 
известни личности. 
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Окултно изцеление 

Г-н Фергюсън категорично заявява, че "парапсихичната телеметрия" действа и че 
това е "магическа" сила, която произвежда чудеса. Г-н Фергюсън заявява, че той 
има сигурно доказателство, че използването на парапсихична телеметрия, така 
както той я поучава, действа. Неговото доказателство, че парапсихична 
телеметрия действа, включва определени хора, които са използвали неговия 
метод за изцеление на бъбреци, астма, премахване петна от дробовете и много 
други. Той също така твърди, че чрез използването на този метод, много хора са 
получавали огромни суми пари. Г-н Фергюсън заявява също така, че използвайки 
парапсихична телеметрия, човек може да получи резултатите моментално, а не 
след месеци. "Магическите" думи, на които той ще научи отделната личност, ще 
доведат тази индивидуална сила, която ще накара другите да изпълняват 
неговите заповеди. Същите сили, казва Фергюсън, ще закрилят потребителя 
(този, които ги ползва) от зло, а също така ще им донесе любов и тайнствено 
знание. 
 
"Космически прах" 

Фергюсън твърди, че знае как да прави "космически прах", който се смята за 
удивителен прах, съдържащ всички видове магически сили. Той отрича, която и 
да било практика да е черна магия, но тържествено заявява, че това е 
магическата сила на природата. Повечето от мистиците вярват и поучават, че 
всички ние сме част от един голям всемирен ум, който се намира някъде там в 
космоса, и че ние сме само една част от този голям велик бог-ум, че ние 
притежаваме способността на този бог, и всичко от което се нуждаем е да се 
научим как да го използваме. Според мистиците, тъй като ние сме част от този 
всемирен ум и имаме всички негови способности, тогава ние всъщност самите 
сме богове. Те казват, че всичко, което трябва да направим, за да се научим как 
да използваме силата, е просто "да се настроим, да намерим станцията" 
използвайки нашия ум. Някои се учат "да се настройват" чрез йога, други чрез 
ТМ (трансцедентална медитация), а други чрез употребата на еуфористични 
наркотици. Процесът на "настройване" е наречен, в професионалния жаргон, 
"достигане до състояние на променено съзнание". 
 
Състояние на променено съзнание 

Парапсихичният феномен може да бъде преживян по различни начини. В малкия 
град Калогеро, Италия на 7 август Мария Маккароне станала от болничното си 
легло, където тя лежала като безнадеждно парализирана от дванадесет години. 
Мария съобщава, че преди много месеци видяла във видение една монахиня, 
която отдавна била умряла. Мария казва, че монахинята - сестра Паола 
Фразинети, която била основателка на католическия орден Сестрите на Света 
Доротея, влязла в нейната стая и й казала, че ще получи изцеление в 18 ч. на 7 
август, рождения ден на Мария. Мария разказала за своето видение на 
игуменката, която изпратила две монахини, които да стоят в стаята й до 
рождения й ден. Точно в 18 ч. на 7 август, видението с монахинята се появило 
отново в стаята и Мария станала от леглото и започнала да ходи. Тя била 
изцелена. 
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Чудотворно изцеление 

В репортажа за тази история, вестникът цитира д-р Микеле Феррари, който беше 
представен като доктора на Мария. Докторът заявяваше "Не мога да обясня 
случилото се. Това е невъзможно, но се случи". 
 
Парапсихологичен феномен 

Друг пример за психичен феномен обхваща отец Оскар Гонзалес-Куведо, 
директорът на Латино-американският център по Парапсихология, а също и 
йезуитски свещеник. Той казва в едно репортерско интервю, че в центъра са 
изследвали няколко странни случая на парапсихични сили. В единия от случаите 
той съобщава за жена, която можела да предизвика спиране на тока само като 
влезела в стаята. В момента, в който тя влезела в стаята, токът спирал. 
Електротехниците не намирали никакъв проблем в електрическата система, но 
щом жената излезела от стаята, токът тръгвал. В друг случай, една жена на име 
Нилза използвала своя "подсъзнателен ум", за да постави игли под кожата си. 
След това той съобщава за случая на Сули. Тя била бедно, необразовано, 
бразилско момиче, което говорела безупречен сирийски арабски; тя дори никога 
не била чувала този език. Той също разказва за католически духовник на име 
Леденберг Фрайтас, който можел да предскаже бъдещето с пълна точност. Отец 
Джорджес Макхол, служител и парапсихолог от същия център, заявява 
"Парапсихичните събития съществуват. Всъщност човешкият ум ги предизвиква, 
но един истински медиум е нещо много рядко". 
 
Има само два източника на сила 

Включвам обяснението за всички тези събития така че да можете да се убедите, 
че има сила, която се използва във физическия свят от човеци, но тя е отвъд 
човешките възможности. Тези сили не се подчиняват, нито се поддават на 
някакво физическо обяснение, но нека ви напомня за една истина – в цялото 
творение има само два източника на сила. Източник номер едно е Бог и 
източник номер две е Сатана. Всяка сила в цялото творение идва от един от тези 
два източника. Кристално ясно е, че това, което не идва от Бога, идва от Сатана. 
Библията ни казва как Бог използва своята сила и също така ни казва, че Сатана 
използва измамата със своята сила. 
 
Измамени 

Повечето медиуми и мистици твърдят, че тяхната сила се използва само за 
добро и те твърдят, че източникът на тяхната сила е доброто. Толкова е тъжно, 
че повечето от тях вярват с цялото си сърце, че източникът на тяхната сила е 
добър. Аз не познавам нито един, който да не избяга, ако Сатана се приближи 
към него с истинското си име, следователно, той не идва със собственото си 
име. Тъй като тези хора са преживели тази сила, те са убедени, че имат 
правилния източник на сила. Бедните хорица, те никога не са преживели 
истинската сила на Святия Дух и вероятно единственият контакт, който повечето 
от тях са имали с църквата е бил едно студено, безлично, социално събиране. 
 



 

38 

Социалното евангелие е безсилно 

Социалното евангелие няма сила и хората, които посещават този вид църкви, 
никога няма да видят каквото и да било доказателство за сила в тяхната църква. 
Тъй като проповедникът не е видял никаква сила, той проповядва, че няма 
такава във физическия свят. Тези така наречени християни са отговорни, много 
хора да се обърнат към окулта. В окулта най-малко преживяват някаква сила, 
която ги кара да вярват в тази сила. Повечето от тези хора, които са въвлечени 
чрез тази фалшива сила, ходят на църква, отначало за да открият Бога и 
проверят дали Той е истински. Единственият проблем е, че те са отишли в 
мъртви църкви. Бог не може да бъде почувстван чрез мъртвец. За да може Исус 
да живее чрез някого, този човек трябва първо да познава Исуса. Много от 
църквите ни не са нищо повече от социални групи, а социалните групи не 
изобразяват Исус. 
 
Фалшиво поклонение 

Група от хора, които се срещат редовно в една сграда с подразбиращата се цел 
да се покланят на Бога, но не показват любов към другите, лъжат само себе си. 
Те не лъжат света, защото светът бързо вижда лъжата в техния живот и ето 
защо наричат цялото християнство лицемерие. За тези от вас, които 
претендирате, че представяте Бог и че водите неговото стадо, напомням ви за 
вашата огромна отговорност. Ако вие публично заявявате, че Исус е ваш Господ 
и Учител, то по-добре ще е Той наистина да е ваш Господ и Учител! Не 
забравяйте стиха, който казва: "Недейте се лъга; Бог не е за подиграване, 
защото каквото посее човек, това ще и да пожъне". 

Държани отговорни 

За тези, които са се отклонили, поради една безбожна църква и са паднали в 
ръцете на Сатана, ставайки едни от неговите пионки и фалшиви учители; част от 
заслугата за това е на тази безбожна църква, лидерите и на цялото събрание. 
Отговорните хора със сигурност ще платят за своето участие в това отпадане. 
Сега след като установихме без съмнение съществуването на парапсихичната 
сила, нека установим без съмнение източникът на тази сила. Тъй като знаем, че 
има само два източника на сила и че според Библията Бог не използва силата Си 
по този начин; тогава парапсихичната сила трябва да идва от другия източник, 
Сатана. 
 
Парапсихология 

Тези конкретни случаи, които ви цитирах включващи парапсихична сила са капка 
в морето в сравнение с броя на тези, които са били документирани напоследък. 
Много от главните университети в Америка днес имат създаден факултет по 
парапсихология съставен от високо образовани и компетентни хора. Аз се 
позовавам на хора с образователни и медицински дипломи от някои от нашите 
най-изтъкнати университети. В тяхното конкретно изследване, тези хора се 
справят със случай след случай на психичен/душевен феномен. В резултат на 
техния реален контакт с тези проблеми, повечето от тези експерти са убедени, 
че парапсихичните сили са реални. Ако някой знае изобщо нещо за Библията, то 
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е, че Бог не работи чрез парапсихични начини. В такъв случай това трябва да е 
Сатана. Ако това е Сатана, ние като Божии деца, не трябва да имаме нищо общо 
с това. Ето защо, всеки който практикува използването на парапсихични сили не 
може да бъде едно от Божиите деца, без значение колко много вярват, те не 
могат да бъдат. Сатана също знае това, затова първото нещо, което прави, е да 
се опитва и да убеди света, че парапсихичните сили не идват от него. 
 
Това е война!    

При парапсихичните сили ние се конфронтираме с демони и сме въвлечени в 
духовно воюване. Не се лъжете! Това е война! Никой не знаеше за тази война в 
духовния свят по-добре от Павел. Ако искате да знаете как той гледаше на това, 
вземете си конкордансите и изследвайте "духовно воюване". Преди да преминем 
към следващата глава за това как да се справяме с тези демони, нека ви 
напомня колко важно е да сте убедени в това, че те са реални и че вие като 
християни можете са се справите с тях чрез методите осигурени в Библията. Ако 
в този момент ти продължаваш да имаш съмнения, тогава вземи конкорданса си 
и изследвай всички стихове дадени за демоните, Сатана и злите ангели. 
Изучавай тези писания, докато си сигурен, докато знаеш, че можеш да се 
движиш без съмнение. Целта на следващата глава е да ти помогне да се 
подготвиш да воюваш в тази духовна битка. Дори Библията не би могла да ти 
помогне, ако ти се съмняваш. Дойде времето сега да отговориш на въпроса: 
"Това истина ли е?" 
 
Глава 11 
СПРАВЯНЕ С ДЕМОНИ ИЛИ ИЗГОНВАНЕТО ИМ 
 
Един неуспешен опит 

"А някои от юдейските скитници заклинатели предприеха да произнасят 
името на Господа Исуса на тия, които имаха зли духове, казвайки: Заклевам ви 
в Исуса, когото Павел проповядва. И между тия, които вършеха това, бяха 
седемте синове на някой си юдеин Скева, главен свещеник. Но веднъж злият 
дух в отговор им рече: Исуса признавам, и Павла зная; но вие кои сте? И 
човекът, в когото беше злият дух, скочи върху тях, и като надви над тях, 
превъзмогна над тях, така щото голи и ранени избягаха от оная къща" 
(Деяния 19:13-16).  

От тези стихове научаваме много неща относно справянето с демони. Номер 
едно: Не всеки един може да освобождава от демони. Номер две: Всички демони 
познават Исус и те също така познават този, който има властта да им заповяда 
да напуснат. Номер три: Няма сила или магия в използването на името на Исус 
от този, който не познава Исуса. 
 
Объркването причинено от Сатана 

Библията дава ясен пример, че дори по времето на Павел е имало екзорсисти на 
освобождението Защо беше така? Какво накара тези хора да смятат, че могат да 
изгонват зли духове? Същото нещо, което кара днес знахарите/баяч/шаман да 
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смятат, че могат да изгонват демони. Смятам, че от това което видяхте в тази 
книга всеки ще се съгласи, че знахарите могат да проявяват сили, които не са 
физически. Но помнете, че всички тези знахари смятат, че техните сили са от 
добър източник. Това е част от плана на Сатана да продължава да поддържа 
това объркване. Библията казва, че дом разделен против себе си не може да 
устои. По никакъв начин един знахар не може да изгонва демони, защото 
неговата собствена сила се базира на демон. В много случаи духът вътре в 
човека, в когото обитават, ще се кооперира с духа на знахаря така, че физически 
може да изглежда, че духът е бил изгонен. Но всъщност, той не е изгонен. От 
тези стихове откриваме също, че демоните вътре в човека могат да говорят чрез 
своя домакин/стопанин. Те не отговарят на този, който няма власт, но те могат да 
бъдат заставени да отговорят на този, който има властта. Има една важна 
истина и ако вие възнамерявате да бъдете служители на освобождението, 
бъдете сигурни в своята власт. 
 
Използване на името Исус 

Ние виждаме тези не спасени хора, опитващи се да използват Името на Исус 
само за да открият, че името, само по себе си, не съдържа магическа сила. Това 
е друга важна истина, която трябва да знаете. Няма вълшебство в използването 
на Името на Исус. Това съдържа истина също и за истинския служител на 
освобождението. Използването на Името на Исус е нещо, което ние винаги 
правим, но няма вълшебство в самото използване. Нека кажем: Неговото Име не 
освобождава вълшебна сила. Силата идва не от използването на Името Му, но 
от авторитета, който ти е даден от Него. Павел знаеше това и действаше 
съобразно с това. "В Името на Исус" буквално означава "поради авторитета на 
Исус". Демоните също знаят това и те също така знаят, че екзорсисти лъжеха, 
защото те нямаха властта на Исус. Ето защо демоните отказаха да се покорят и 
да излязат. Те не е необходимо да се покоряват на някой, който няма власт. 
 
Свръхестествена сила 

Ние виждаме също така, че демоните имат сила да наранят физическото тяло. 
Те могат да направят това чрез манипулиране на човека, в когото обитават, 
насилвайки го да нарани друг човек. Ако физическата сила в тялото на домакина 
не е достатъчно, те могат да добавят свръхестествена сила. Библията 
потвърждава това чрез факта, че един човек можа да надвие над всичките седем 
сина на Скева, разкъсвайки дрехите им. Те побягнаха от обладания човек голи и 
наранени. Виждали сме много доказателства за това много пъти в нашите 
психиатрии, където човеци дори с немощни тела получават изведнъж пристъп и 
проявяват свръхестествена сила. 
 
Без страх 

Важното е да се разбере, че когато имаме свръхестествено проявление на сила, 
чрез демони в човек, проявяващ агресивност, ако християнин с власт заповяда 
на тези демони да спрат, то те трябва моментално да се покорят. Ако имате 
власт да действате, в Името на Исус, вие не трябва никога да се страхувате. 
Помнете, че вие не се конфронтирате физически с демоните, нито дори като 



 

41 

духовно същество, но това е силата на Исус. Ако дори спрем до тук само с този 
стих, сигурен съм, че много от вас читатели ще са научили нови истини и методи. 
Ние обаче няма да спрем до тук. Всъщност ние точно сега започваме да се 
докосваме до тези истини на Библията. Ние ще разгледаме справянето с 
демоните на стъпки, така че да можете да разберете логичния ред в 
освобождението. 
 
Първа стъпка - власт 

Първата стъпка е да имаш власт. В предишните страници казах, че всички 
християни потенциално имат способността да изгонват демони. За да дам ясен 
пример за какво говоря и за да видим как действа властта, нека погледнем 
нашето общество. В него сме установили закони даващи ни властта да се 
справим с тези, които биха разрушавали нашия начин на живот и не спазват 
правилата на обществото. Ние сме установили полиция и сме им дали власт да 
прилагат правилата, които наричаме закони. Въпреки че полицията има 
основната отговорност за прилагането на тези закони, всеки отделен гражданин 
също има отговорност. Поради същия този закон всеки гражданин има власт да 
арестува нарушител, който извършва нарушение в присъствието на гражданина. 
Няма съдебно наказание против гражданин за това, че е арестувал нарушител. 
Въпреки че на всички граждани им е дадена тази отговорност, много от тях 
отказват да я упражняват. Ние можем да използваме гражданите на Божието 
Царство като пример. Всички граждани на Божието Царство са упълномощени да 
изгонват демони, но много от тези граждани не го правят поради различни 
причини. Много от тях се провалят в причина номер едно, която е, че са 
несигурни относно своята власт. Много, които признават властта са несигурни за 
това как да използват силата или несигурни за това каква е властта. 
 
Първото необходимо условие 

Факт номер едно, който трябва да установим тук, е, че никой човек не може да 
има власт да изгонва демони, докато този човек най-напред не бъде спасен. Ето 
защо спасението е предпоставка номер едно за всички, които ще бъдат 
освободители. Следващата стъпка е признаването на властта. Нека вземем един 
пример от Библията за първия съобщен случай за даване на власт от Исус на 
конкретни човешки същества, за да вземат власт над демоните. 
 
Първата дадена власт 

"И като повика дванадесетте Си ученици, даде им власт над нечистите 
духове, да ги изгонват и да изцеляват всякаква болест и всякаква немощ" 
(Матей 10:1).  

От този стих виждаме, че преди Исус да изпрати своите ученици, той им даде 
власт над демоните. Тази власт им беше дадена дори преди властта да 
изцеляват болести.  
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Болести 

Също така е важно да забележим, че властта да се справим с демоните първо е 
абсолютно задължителна, защото често това, което светът счита за болест, 
може да бъде демонично обладаване. Това не означава, че всяка форма на 
болест е демонично обладаване. Библията ясно показва, че човек може да е 
болен, без да се дължи на демон (Матей 4:24 и Марк 1:32). Библията ясно ни 
показва, че коренът на всяка болест е греха. Ето защо ако човек никога не 
съгрешава, физическото тяло никога няма да бъде обект на болест. Библията 
също така много ясно ни показва, че всички човеци от Адам, с изключение на 
Исус, съгрешават. За това когато съгрешаваме, нашето физическо тяло е 
предмет на болести. Болестта може да не последва веднага акта на грях, който 
ни е направил уязвими. Всъщност, могат да минат години преди физическото ни 
тяло да се влоши до степента, в която да бъде податливо на тази болест. Не се 
заблуждавайте. Физическото тяло ще пожъне това, което е посяло. 
Злоупотребата с това физическо тяло, дори от страна на християнин, носи 
физическо наказание. Това ясно е посочено в Библията (1 Коринтяни 3:16-17). 
За тези от вас, които смятат другояче, прочетете по-внимателно този стих. 
Когато учениците получиха властта от Исус да отидат и да изгонват демони, това 
не беше единственото необходимо, защото те трябваше да носят със себе си 
Божието Слово, тяхното единствено оръжие. Това Слово им каза къде биха 
могли да отидат, на кои хора да послужат чрез властта, която им бе дадена и 
това Слово им посочваше какво да бъде тяхното поведение, където и да 
отиваха. Ясно виждаме, че Павел разпозна този факт, когато описваше всички 
оръжия, с които воюва в тази духовна война. Тези оръжия са описани подробно в 
Ефесяни 6:11-18. 
 
Божието всеоръжие 

В пасажа на Ефесяни, Павел казва, че цялото Божие всеоръжие е необходимо, 
за да може човекът да бъде способен да устои "на хитростите на дявола". Те 
са "измама, изкушения, изкусно коварство". Тези лукави планове са изработени 
чрез демоните. 
 
Истина 

Първият елемент на това снаряжение е истината. Ние всички като че ли 
смятаме, че имаме истината, но дали е така? Погледнете назад в собственото си 
минало. Колко пъти сте оказвали подкрепа с думи или с присъствието си на тези, 
които са поучавали за воюване с демони, когато в ума си сте подхранвали 
съмнения относно съществуването на демоните. Не се лъжете. Това не е истина! 
Да се преструвате, когато не вярвате в това напълно, това не е истина. Там са 
също и тези, които претендират, че воюват с демони и само правят 
представление, за да задържат своята публика от вярващи, които да ги следват, 
когато те самите невярват. Тези лицемери са също толкова далеч от истината. 
Ако погледнете по-внимателно, ще видите, че доказателството е навсякъде 
около тези маскаради. Тъй като те служат на Сатана, той им помага да държат 
това доказателство прикрито, но то не може да бъде скрито за прозорливия 
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християнин. Вгледайте се добре и ще откриете, че можете да намерите това 
свидетелство за абсолютната истина. 
 
Праведност 

Елемент номер две е праведност. Какво е праведност? Праведността е 
стандарта на Божия свят закон, който произтича от неговия свят характер, 
според който сме съдени. Човечеството се счита за покварено и му липсва 
праведност (Римляни 3:23) поради грехопадението на нашия предшественик 
(Римляни 5:12-21). Човек е напълно неспособен да постигне праведност 
(Римляни 3:19-20). Само чрез изкупителното дело на Христос човек може да 
бъде праведен (Исая 54:17). Важно е да имаме праведността, която е от 
Господа, а не нашата собствена. Само тези, които принадлежат на Господа, 
могат да имат праведност, защото Той я дава само на своите си. 
 
Благовестието на мира 

Следващият елемент е благовестието на мира. Това просто означава, че ние 
винаги трябва да разнасяме добрата вест на мира. Човек трябва да носи мир и 
хармония и никога раздор. Не трябва никога да предизвикваме в нашите братя 
гняв. 
 
Щитът на вярата 

Следващият елемент е един от най-важните от всички, щитът на вярата. Само 
чрез тази вяра, ти ще можеш да отбиеш всички стрели, изпратени от Сатана . Ще 
можеш да стоиш с изправена глава срещу лицето на всяка критика на нечестието 
на този свят, който ще се опитва да разруши делата, служението и живота на 
този, който се бори с това нечестие. Често тези от света ще показват какво 
светът нарича доказателство, че твоята битка е глупост. В светлината на всичко 
това, щитът на вярата ще те пази, ако твоята вяра е истинската вяра. Вярата не 
е нищо друго освен да приемаш в Божието дело като едно малко дете. 
 
Спасението 

Следващият елемент е един от най-важните, спасението. Не е възможно човек 
да притежава някой от другите елементи без да има спасение. Освен ако човек 
не бъде новороден, невъзможно е да види Божието Царство. Ето защо без 
спасение, ти не можеш да познаваш истината и не можеш да приемеш Божията 
праведност. Нито пък можеш да разнасяш добрата вест на мир, или да повярваш 
в Божието Слово като малко детенце. 
 
Мечът на Духа 

Само след като си получил елементите описани по-горе, тогава можеш да 
получиш и последния елемент и единственото нападателно оръжие, мечът или 
Божието Слово. Това е нашата най-велика истина. С меча на Духа ние 
изгонваме демони и не може да бъде използвано друго оръжие. Няма магическа 
формула, няма магически думи, няма ритуал, няма пръскане със свята вода, 
няма горене на тамян, няма ритуал на саможертва, няма свят танц пред 
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боговете, няма изтичане на кръв, няма биене на духовете с камшик, няма друг 
начин демоните да бъдат изгонени, освен начина, който Библията ясно ни 
показва. Демонстрирането на разпятието няма да го направи, нито пък 
използването на какъвто и да било друг предмет. Има един и само един начин. 
Този начин е чрез меча на Духа, който е Божието Слово. Тогава какво е Божието 
Слово? Аз ще оставя Библията да ти отговори. "В началото бе Словото; и 
Словото беше у Бога; и Словото беше Бог. То в началото беше у Бога. Всичко 
това чрез Него стана; и без Него не е станало нищо от това, което е 
станало. В Него бе животът и животът бе светлина за човеците” (Йоан 1:1-
4). "И Словото стана плът и пребиваваше между нас; и видяхме славата Му, 
слава като на Единородния от Отца, пълно с благодат и истина” (Йоан 1:14). 
 
Бог в нас 

От прочитането на тези стихове, става ясно какъв е наистина мечът на Духа. 
Това е самият Бог представен чрез Святия Дух. Помнете, Бог вече ни е казал, че 
Той под формата на Святия Дух, обитава в нашите физически тела. Това 
разбира се, е валидно само за тези, които му принадлежат. Защото Бог не 
обитава в храма на този, който служи на Сатана. Бог не съжителства с демони. 
До тук установихме, че преди да можеш да гониш демони, ти трябва да имаш 
авторитет/власт. След това човек трябва да притежава цялото Божие 
всеоръжие, с което да го направи. Чрез Божието Слово, което е записано в 
Библията ние установихме, какво се има в предвид под власт и всеоръжие. Нека 
видим кой е получателят на властта и всеоръжието. 
 
Великото поръчение 

За да видим на кого е била дадена властта да изгонва демони и да изпълни 
заповедта на Господа, нека прочетем от Библията великото поръчение. Ще 
прочетем и двата пасажа от Матей 28 глава и от Марка 16 глава. Това са 
двете места в Библията, където е записано подробно великото поръчение. 
"Тогава Исус се приближи към тях и им говори, казвайки: Даде Ми се всяка 
власт на небето и на земята. Идете, прочее, научете всичките народи, и 
кръщавайте ги в името на Отца и Сина и Святия Дух, като ги учите да 
пазят всичко що съм ви заповядал; и ето, Аз съм с вас през всичките дни до 
свършека на века” (Матей 28:18-20). Преди да цитирам Марк, нека погледнем в 
Матей. Първо, Господ изпраща единадесетте ученика. Той ги изпраща до целия 
свят, а не само до Израел. Той им заповяда да правят ученици от всички хора, и 
Той ги инструктира да предават на новите ученици всичко, което Той, Господ им 
е дал. Нищо не трябваше да се задържа или прикрива от новите ученици, защото 
Той казва в двадесети стих: "Като ги учите да пазят (спазват, да казват - 
букв. от англ.) всичко що съм ви заповядал". В този момент нека оставим да си 
починат твърденията, правени от някои добри братя, които казват, че силата и 
наставленията дадени от Исус на дванадесетте във великото поръчение е било 
само за тях. Не, скъпи мой приятелю, ако ти свалиш очилата от очите си, 
сложени ти от Сатана и прочетеш тези думи отново, ти ще забележиш, че нашия 
Господ не говореше само на единадесетте, но на всеки истински негов ученик, 
който щеше да дойде, дори чак до наши дни. 
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Ние всички имаме поръчение 

Сега след като установихме на кого говори, нека покажем каква власт беше 
дадена. "И рече им: Идете по целия свят и проповядвайте благовестието на 
всяка твар, който повярва и се кръсти ще бъде спасен; а който не повярва, ще 
бъде осъден. И тия знамения ще придружават повярвалите: в Мое име бесове 
ще изгонват, нови езици ще говорят; змии ще хващат; а ако изпият нещо 
смъртоносно, то никак няма да ги повреди; на болни ще възлагат ръце, и те 
ще оздравяват" (Марк 16:15-18). Библията продължава, съобщавайки ни, че 
единадесетте повярваха, това което Той им каза и излязоха, проповядвайки, 
както им беше заповядал. Той потвърждаваше думата си като правеше тези 
знамения да ги следват. 
 
Това включва езичниците 

Библията ни показва чрез дванадесетия апостол - Павел, че великото поръчение 
беше дадено и на езичниците, които щяха да дойдат. Павел показа как тези сили 
дадени във великото поръчение ще бъдат използвани от Святия Дух чрез 
учениците, които ще дойдат от езичниците. Дванадесета глава на първо 
Коринтяни посочва този факт. Всичките дарби, които бяха дадени на 
единадесетте ще продължат да бъдат използвани от езичниците, но под 
ръководството на Святия Дух (1 Коринтяни12:11).За първи път в Библията тези 
дарби бяха преразпределени, което означава, че всички белези посочени във 
великото поръчение не е задължително да следват само един ученик. Сега всеки 
нов езичник-ученик ще има само тези дарби, които Святия Дух му определи. 
Това не означава, че Той не би дал всичките дарби на някого, а означава, че ще 
има някой, който ще притежава само някои или дори само една от тези дарби. 
 
Властта над демоните е за всички 

Ако обърнете внимание ще забележите, че при разпределянето на дарбите 
Павел не се занимава със способността за изгонване на демони. Той се 
занимава със способността за полагане на ръце върху болни и вършенето на 
чудеса. Ако си спомняте, когато Христос даде власт на земята на много да 
служат в Неговото име, властта да изгонват демони беше отделена от другите. 
Никъде Христос не отмени тази власт. В своето велико поръчение, Той потвърди 
тази власт на Своите ученици. Ето защо когато Павел, ученикът изпратен към 
езичниците, раздели дарбите, според указанията на Святия Дух, властта за 
изгонване на демони не беше спомената, защото основната власт за справяне с 
демоните почива върху всички християни. 
 
Дарбата разпознаване 

Докато изследваме дарбите забележете, че способността за разпознаване на 
духовете е дарба. Въпреки че всички християни имат власт и потенциалната 
способност, има такива, които са специално призвани и екипирани за делото на 
справяне с демони. Този, който е получил някакво специално призвание от 
Святия Дух, ще знае това и то със сигурност, не е необходимо аз да му го 
казвам. Нито пък ще трябва някой друг да им го казва.  
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Изисква се изучаване на Божието Слово 

Тези, на които им е дадено освободителното служение, няма да бъдат 
освободени от изследване и обучение как да използват този дар. Когато Святият 
Дух призове един човек, това не е като говорене по телефона. Святият Дух 
изисква тези, които са призвани да изучават Божието Слово, така че чрез вяра в 
Божието Слово, да могат да получат цялото Божие всеоръжие, чрез което да 
свършат работата. Най-важното нещо, което всяко едно Божие дете трябва да 
помни, вършейки делото за което е призван, е че всичко, което правим в този 
живот, в нашето ходене с Бога, става чрез вяра. В тази глава вече научихме, че 
демоните знаят кой има властта над тях и научихме, че има много фалшиви 
екзорсисти и днес, така както са съществували и по времето на Павел. Ние също 
научихме, че всички християни имат власт над демоните, но не всички могат или 
ще използват тази власт. Научихме, че чрез поръчението, ние днес имаме 
властта да изгонваме демони и както ни води Святият Дух да вършим много 
чудни дела в името на Господа. А също така разбрахме, че ако ще се 
занимаваме с демони, трябва да изследваме и изучаваме Божието Слово за 
това. Започвайки с властта и използването на цялото Божие всеоръжие, след 
това трябва да можем да разпознаваме демона, когато се сблъскваме с него. 
Човек, който е напълно обладан е неспособен да извика за помощ. След това са 
тези, които са обладани от тайнствения демон, и този вид демон не изявява себе 
си пред физическия свят, както другите демони правят. 
 
Перверзия 

Тъй като раздвояването на самоличността лесно се забелязва, за нас е лесно да 
разпознаем демоничното обладаване в повечето хора. Това е един от най-
класическите примери за демонично обладаване при човешките същества. Друг 
пример е отклоненията в личността или перверзията. Проявата на перверзия е 
свидетелство за демонично обладаване. Проявата на перверзия може да се 
определи като проява на неестествени желания извън Божия естествен ред. 
Неестественият акт е перверзен акт. Извратеното деяние може да бъде 
извършено от човек, който не е обладан, защото деянието може да е извършено, 
когато човекът е под влиянието на демонична опресия. Помнете, Божиите люде 
не са имунизирани спрямо демоничната опресия. Има примери за демонично 
обладаване, което не е толкова лесно за улавяне, което би включвало 
тайнствения демон. В този случай, обладаването може да бъде уловено само в 
скритата, втора личност на човека или може да изяви себе си като болест, 
боледуване или физическа уродливост (безформеност). Това може да се прояви 
по много различни начини, но все по някакъв начин демонът трябва да 
демонстрира делата или плода си на физическия свят. Ако вие сте този, който 
има призвание да се занимава с демоните в днешния свят, първоначално 
премахнете от ума си всички съмнения и отидете в Божието Слово, докато сте 
сигурни, че можете да ги разпознаете. След това чрез властта, която ви е 
дадена, тръгнете напред и се справете с тези демони. Има много примери, които 
мога да изброя тук, за да помогна в изучаването на това как демоните работят в 
индивидите. Избрах тези няколко, защото те представят това, което виждаме в 
повечето случаи. 
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Джеймс Купър 

Джеймс Купър беше това, което повечето хора биха нарекли средно 
статистически, обикновен американец. Израснал в обикновен квартал в един 
малък град във Вирджиния. Имайки добри оценки в училище, той никога не е 
имал проблеми със закона и е правел същите неща, които другите деца от 
гимназията правят. След като навършил осемнайсетата си година, един от 
неговите приятели го е въвлякъл в пробване на цигари с марихуана. Малко след 
случката с марихуаната, той позволил да бъде хипнотизиран за един 
експеримент. 
 
Пристрастяване към наркотиците 

Когато Джеймс Купър достигнал своя трийсети рожден ден той вече бил 
прекарал десет години в затвора. Когато Джеймс бил пуснат от затвора 
последния път, той отишъл в Ел Пасо, Тексас, където се опитал да започне нов 
живот. Отново се провалил. Не минало много време той започнал да пренася 
наркотици през границата и започнал да участва в много престъпления свързани 
с наркотиците. Когато Джеймс не можел да изкара достатъчно пари, за да 
задоволи своя собствен наркотичен глад, наложило се да се обърне към 
кражбите. Когато това не стигало, той трябвало да проси. По някакъв начин 
трябвало да се снабди с парите необходими да задоволи нуждата от наркотици. 
Най-накрая, дошъл деня, в който той нямал пари, с които да си купи наркотици. 
Не можел да открадне наркотици, нито да проси. Той се изправил лице в лице с 
адската мисъл за всеки пристрастен - няма никакъв начин, по който да се снабди 
с наркотици. Нямало къде да отиде, нямало къде да спи, нямало към кого да се 
обърне. Той знаел за един център за наркомани, където отивали бездомниците. 
Почти полудял от наркотичен глад, той успял по някакъв начин да се добере до 
сградата. Изглеждал толкова жалък, че било като кошмар. В този момент от 
неговия живот, наркоманията му струвала по 200$ на ден. 
 
Преобразен и освободен 

Същата вечер имало богослужение в този център и той видял Божията сила чрез 
живота на някои от тези хора там. Никога не бил чувал за плана на спасението и 
никога не бил чувал, че Исус е личен Спасител. В отчаяната си нужда от помощ, 
той предава сърцето си на този незнаен Бог, паднал на лицето си, започнал да 
моли за милост. Същата вечер се случило велико чудо, защото Джеймс бил 
мигновено освободен от тези демони, които карали физическото му тяло да вика 
за наркотици и алкохол. Също така той моментално получил изцеление от 
херния, която бил получил в един уличен бой. В един момент и в един миг един 
нов човек бил роден. Той влязъл като наркоман и алкохолик на това събрание; 
но един чисто нов човек излязъл от там. Днес Джеймс Купър работи в Ел Пасо 
опитвайки се да срещне същите тези хора, с които е вземал наркотици, с Бога, 
когото той срещна. Джеймс работи с хора от двете страни на границата и е живо 
доказателство, че освобождението е единственото сигурно, истинско лекарство 
за алкохолизма и наркоманията. Той е убеден в това, защото е опитвал 
многобройни лечения и никое не е подействало. Най-накрая той намери 
правилното и единствено лечение за такъв проблем - Исус. 
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Джим Малони  

Джим Малони е бивш полицай от Лос Анджелис, който е имал много проблеми в 
живота си. Проблемите му са били толкова огромни, че той възнамерявал да 
унищожи себе си. Опитвайки всичко, което този свят можел да предложи като 
утеха/помощ, всичко се проваляло. Един ден обаче той намерил действителната 
истина. Следва писмото на Джим, което той ми написа, разказвайки за великото 
чудо, което Бог извършил в неговия живот. 
 
Г-н Дж. К. Малони, III 
23129 Памплико Драйв Валенсия, КА 91355 
16 януари, 1982 г.  
 
До преподобния Хауърд О. Питман  
Роут 3, пк 213 
 Фоксуърт, Мисисипи 39483 
 
Скъпи Хауърд: 

Подбуден съм да споделя с теб моето свидетелство чрез Святия Дух на нашия 
Отец и Исус Христос нашия Господ и Спасител. Аз се оттеглих от Полицейския 
отдел в Лос Анджелис през 1977 г. поради стреса и напрежението в работата. 
Бях под опресията на мъчително безпокойство (Лука 21:34-35) и не познавах 
своите задължения според Божието Слово въпреки, че имах плочите написани в 
сърцето си. Моят конфликт беше в работата и семейството ми. Бях подтикнат от 
отдела да поставя работата си на първо място, което причини конфликт и 
последва развод. Знаех, че първата ми отговорност беше моето дете, което 
беше на пет месеца по време на раздялата с моята съпруга. Спечелих 
попечителството. Моето отношение накара жена ми да търси утеха и разбиране 
другаде. Имах попечителство над дъщеря ми от няколко месеца и по това време 
бях назначен към столичния участък, когато една вечер аз и още петима полицаи 
спряхме в един бар в Западен Лос Анджелис да наблюдаваме олимпийските 
игри по телевизията и да видим Брус Дженър (олимпийски шампион по петобой 
от САЩ). Трябва да добавя, че аз бях вярващ, но тогава не познавах Исус лично 
и не го бях изповядал като Господ на моя живот. Докато пиехме, един клиент 
тръгна да си върви от бара с питието. Дневният барман, който се случи да е там 
да гледа телевизия му каза да спре и да не си тръгва с питието. Клиентът отказа 
и извади от отзад автоматичен пистолет. Клиентът се опитваше да застреля 
бармана. Партньорът ми, Едуард Ентуисъл и аз го усмирихме. В хода на 
действието клиентът се опита да застреля Ед и мен. В един момент пистолетът 
беше до лицето ми. Поради гордостта си аз никога не признавах страха си. 
Особено страха, че ще оставя дъщеря си без баща, което беше директен 
резултат от планираното самоубийство. Имаше много други спомагащи фактори 
на моето поведение по това време, всички те бяха от системата на този свят, т.е. 
образование, човешка воля, неморалност, всичко това в търсене на 
удовлетворение. Впоследствие се пенсионирах и сега работя главно за 
филмовата индустрия като откривам новите места за снимане. Към края на 
лятото на 1979 г. около обяд бях във всекидневната у дома във Валенсия, КА. 
чувствах се депресиран поради развода преди четири години, отглеждайки 
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дъщеря ми сам, тъй като тя беше петмесечна и нямах съпруга. Дъщеря ми чу 
приятелите си да играят и ме попита дали може да излезе и да поиграе с тях. Аз 
казах да. Когато тя излезе през входната врата, дълго гледах след нея. Видях 
картината на физическо здраво дете, изпълнено с радост. Размишлявах и се 
учудвах на чудото наречено дете. Имах вътрешното откровение, че тя не бе 
създадена от мен, тя не бе направена от човешки ръце, нито беше нещо, което 
аз бих могъл да направя. Тогава започнах да оглеждам всичко, което имах. 
Почувствах се виновен. Виновен, че не благодарях (Римляни 1:21) на Този, 
който наистина е направил всички тези неща. Седях на дивана и започнах да се 
моля (Йеремия 29:12-13): 

"О! Боже, какъв глупак съм бил. Защо трябва да се чувствам депресиран. Ти си 
ми дал толкова много. Дъщеря ми е здрава и за мен тя е прекрасна. 
Хладилникът ми е пълен и имам хубав дом. Какво повече да искам? О! 
Благодаря Ти, Боже, за всичко, което си ми дал". Изживях най-неописуемия и 
прекрасен момент, който би бил позволен на един християнин. Опитвам се да 
споделя най-личното, най-духовното и най-възторжено преживяване, което бих 
могъл да видя някога, освен деня, в които ще срещна Царя на царете в 
облаците! 
 
"Липсващ от тялото; присъстващ с Господа" 

В един миг Исус ме взе от света. Аз не мога адекватно да опиша удивлението. В 
единия момент в плът с ограничен ум, в следващия момент с небесно освободен 
дух. Моето първоначално ахване бързо беше последвано от завладяващо 
чувство на мир, мир, който надминава земното разбиране. Толкова пълен мир, 
че нашият език няма такова прилагателно, за да го опиша. Почувствах се като 
дете. Свободен, най-накрая свободен. Започнах да бягам. Бях залят с радост и 
любов. Плачех и се смеех едновременно. Тичах и тичах... свободен... пълна 
свобода. Започнах да се чудя къде ще започне да ме боли от бягането. Колкото 
по-дълго бягах, толкова по-далеч можех да стигна. Аз бях напълно себе си. 
Пълна липса на болка и абсолютно присъствие на мир (никое от което не съм 
познавал на земята). Чувствах се като себе си, реагирах като себе си, аз бях 
себе си. Просто изведнъж бях свалил старото тяло и сега бях в облак от 
светлина. Светлината беше ярка. Нямаше сенки, нямаше край. Озаряването ме 
очарова. Моето вълнение беше твърде голямо, за да го опиша (Малахия 4:2). 
 
"Тогава светлината проговори" 

Тогава светлината проговори и каза: "Ела с Мен". Гласът обхвана духа ми, 
прониквайки в самото ми същество. Канарата! Аз мигновено познах гласа (Йоан 
10:4). Гласът беше "Канарата". Аз го познавах по-добре, отколкото този на 
собственият ми естествен баща. Гласът му беше Суверен, Любящ, Авторитетен, 
Сладък, Кротък, Състрадателен, Могъщ! Всичко това в едно. Продължих да 
преживявам свободата. Сега, когато погледна назад, виждам, че Той ми позволи 
да вкуся от Неговия мир и любов. Продължих да тичам. Продължих да се смея и 
плача. Светлината проговори още веднъж: "Ела с Мен". Този път гласът беше на 
"Исус". Неговият глас напълно, всемогъщо проникна в духа ми. Аз се почувствах 
толкова недостоен - като песъчинка (Псалм 18:31,46). Отвърнах: "Не съм готов". 
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Не знам защо Бог ни е дал свободна воля. Той ни показва Своята любов, след 
това изборът е твой. Моментално бях върнат обратно в моята всекидневна в 
пълно удивление. Оглеждах се наоколо сякаш се събуждах. Отне ми няколко 
мига да се ориентирам. След това бях принуден да пусна телевизора. Точно в 
този момент имаше футболен мач и камерата показваше тълпата. Хиляди хора 
се наслаждаваха на играта. Бях изпълнен с енергия, докато стоях там в 
удивление. Можех да видя лицето на всеки човек, сякаш обичах и познавах всеки 
един от тях лично. Тогава дойде едно послание към мен, в което Исус ми показа 
колко Той обича всеки един от нас индивидуално, включително и мен. Помислих 
си, Той обича и мен. Той е нашият личен Спасител. Слава на Бога! Няколко 
месеца минаха докато напълно започна да осъзнавам, че моето преживяване с 
Исус беше напълно реално. В началото на май 1980 г. споделях това с няколко 
християни, докато работехме по един филм в затвора Линкълн Хайтс. Тогава 
реших да се кръстя във вода, покорявайки се на моя Господ и Спасител, Исус 
Христос, Божия Син. В сърцето си бях заявил своето пълно предаване на 
Неговата цел и Неговата сила в моя живот. Четири дни преди моето водно 
кръщение на 11 май, напълних една табла с храна и тръгнах към задната част на 
затвора да наблюдавам подготовката, докато екипът имаше обедна почивка. 
Когато поставих таблата долу, забелязах колко изобилно беше наистина това 
ядене и благодарих на Бог, че ми е позволил да го имам. В този момент Святият 
Дух дойде при мен. Долавяйки Неговото приближаване, аз се изпълних с любов и 
радост. Усмихнах се до уши, помахах и казах: "Здрасти, как си?". И си помислих: 
"Хапни с мен - с любов". По-късно осъзнах, че това което се случи, беше 
изпълнение на Откровение 3:20 в моя живот. Духът обитава в мен и е част от 
моето същество (Йоан 1:33-34). От тогава насам имах много проявления на 
Святия Дух и преживях изцеленията на Исус Христос в живота ми. Особена 
любов към моя ближен и неспасените, като Исус ми показа Неговата любов за 
всички нас. Обичам всички и съм загрижен за тяхното спасение. Моето 
намерение е да споделя евангелието на Исус Христос и да заявя, че Той е жив! 
Той ще се върне - скоро! Той е поставил товар в сърцето ми за Неговите деца, 
които трябва да се сблъскват със Сатана на всяка стъпка, които са угнетявани, 
както бях аз и не разбират от къде идва всичко това. Бих искал да участвам по 
всякакъв начин със свидетелството си, потвърждавайки, съветвайки и т.н. Ако 
има какъвто и да било начин да съдействам, моля ви кажете. Искам да помогна 
на тези, които са се отклонили. Ние сме в битка - последното обратно броене. 
"Затова вземете Божието всеоръжие, за да можете да противостоите в злия 
ден, и като надвиете на всичко, да устоите" (Ефесяни 6:13). В името на 
Чудесния Съветник, Мощния Бог, Вечния Отец, Принца на мира, Исус Христос. 

Ваш слуга Джеймс К. Малони, III 
 
ЦИТИРАНИ СТИХОВЕ 
 
Лука 21:34-35 
"Но внимавайте на себе си, да не би да натегнат сърцата ви от преяждане, 
пиянство и житейски грижи, и ви постигне оня ден внезапно като примка; 
защото така ще дойде върху всички, които живеят по лицето на цялата 
земя". 
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Римляни 1:21 
"Защото, като познаха Бога, не Го прославиха като Бог, нито Му 
благодариха; но извратиха се чрез своите мъдрувания, и несмисленото им 
сърце се помрачи". 
 
Еремия 29:12-13 
"Тогава ще извикате към Мене, и ще отидете та ще Ми се помолите; и Аз ще 
ви послушам. И ще Ме потърсите и ще Ме намерите като Ме потърсите с 
цялото си сърце". 
 
Малахия 4:2 
"А на вас, които се боите от името Ми, ще изгрее Слънцето на правдата с 
изцеление в крилата си; и ще излезете и се разигрете като телци из обора". 
 
Йоан 10:4 
"Когато е изкарал всичките свои, върви пред тях; и овцете го следват, 
защото познават гласа му". 
 
Псалом 18:31,46 
"Защото кой е Бог освен Господа? И кой е канара, освен нашия Бог? 
Жив е Господ и благословена да бъде Канарата ми, и да се възвиси Бог на 
избавлението ми". 
 
Откровение 3:20 
"Ето стоя на вратата и хлопам; ако чуе някой гласа Ми и отвори вратата, 
ще вляза при него и ще вечерям с него, и той с Мене". 
 
Йоан 1:33-34 
"Той е Който кръщава със Святия Дух. И видях и свидетелствам, че Тоя е 
Божия Син". 
 
Оръжието – Святата Библия 

Справянето с демоните е бил проблем, който е станал реалност за тези двамата 
човека и на края, техните истории бяха истории на триумф. Ти също можеш да 
победиш Сатана и неговите демони в твоя живот, също както и в живота на 
другите, които са угнетени. Задължително е обаче да се научиш да разпознаваш 
тяхното действие, да се научиш да използваш меча на Духа, да 
приемеш/осъзнаеш своята власт и да приемеш силата на Бога в твоя живот 
според Неговите правила/при Неговите условия. Има още една точка, която 
трябва да помните. Когато воювате с демони, вие трябва да имате оръжието, 
което е най-важната част от вашето всеоръжие. Това оръжие трябва да бъде в 
добро работоспособно състояние и вие трябва да сте напълно запознати със 
всички негови части. Това оръжие е Святата Библия. 
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Глава 12  
РЕЗЮМЕ 
 
В една по-ранна глава на тази книга, използвах всяка тема за да утвърдя една 
истина. В тази глава бих искал да се върна в началото до тази част от 
преживяването, която са занимава с демоните и да повторя това в детайли. Аз 
не се опитвам да повтарям предишните твърдения, но искам да съм сигурен, че 
всички важни точки са покрити. Не съм сигурен в кой момент Сатана се приближи 
до мен с престорен глас. Спомням си тръгването от болницата Колумбия с 
линейка на път към Регионалния Медицински Център на МакКомб, Мисисипи, но 
не мога да си спомня пътуването съвсем ясно. Бяхме на половината път до 
Центъра, когато всичките ми жизнени сили свършиха и когато стигнахме 
Медицинския център, лекарите работеха върху мен в спешното отделение за над 
седем часа. След това в интензивното отделение за около шест или седем часа, 
след това бях преместен в операционната за други шест до осем часа. Върнаха 
ме обратно в интензивното отделение, където останах през следващите седем 
дни. Тринадесет часа след като излязох от операционната, десния ми бял дроб 
имал колапс и трябвало да се извърши операция за това ми състояние в 
интензивното отделение. 
 
В духа няма понятие за време 

По кое време през този период Сатана е дошъл при мен, не знам. Този опит на 
Сатана да ме измами беше първата част от моето свръхестествено 
преживяване. След като неговото изкушение не успя, тогава бях взет от 
физическото ми тяло. В кой момент от времето това се е случило, не знам, нито 
пък знам колко време съм бил извън тялото си, защото нямах представа за 
време, докато бях в духовния свят. Мисля, че беше петък вечер, когато бях взет 
във Второто небе, но пък когато бях взет навън по улиците на града, беше през 
деня и ми се позволи да наблюдавам демоничната активност. Напълно 
възможно е да съм бил извън тяло през повечето от времето от петък вечерта до 
понеделник вечерта. Веднъж бях върнат до тялото си, но не бях върнат вътре в 
него. Може би няколко пъти съм бил връщан в тяло и по-късно вземан от него. За 
едно нещо съм сигурен. Не ми беше позволено да задържа в паметта си всичко, 
което ми беше позволено да видя. Внимателно ми дадоха да осъзная факта, че 
са отнели определени неща от спомените ми и аз не разбирам целта на това. 
Ако не искат да си спомням определени неща, защо ми позволиха първо да зная, 
че са ми ги показали? Има две неща, които видях, но не ми позволиха да си 
спомня. Първото е тайнственият демон. Второто е това, което правеше тунела 
толкова прекрасен. Има и други неща, които бяха толкова ясни, когато бях там, 
но сега тук - не са. Защо, се питам аз, правят така? А ето, че имаше определени 
неща, които ми позволиха да видя в огромни размери, които не разбирах и след 
това те не ми обясниха тези неща. Например, беше ми позволено да 
наблюдавам концентрирана демонична активност на всички места около 
бензиностанциите в този физически свят и аз не получих и думичка обяснение, 
защо активността е толкова огромна там. Нито пък ми обясниха извънредно 
силната концентрация на демонична активност около болницата. Знам, че Бог в 
никой случай не е неорганизиран. Всичко, което ми беше позволено да видя и да 
бъда част, е било с някаква цел. Отмахването на тези неща, които бяха в моите 
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спомени, беше направено толкова внимателно, а и факта, че бяха отмахнати от 
спомените ми толкова внимателно ми беше изявен. Единственото заключение, 
което имам, е, че Бог има план да използва тези неща чрез мен с по-късна дата. 
Когато дойде това време и това Му е угодно, той ще ги върне в спомените ми. Не 
мога да се сетя за друга причина, защо това трябваше да бъде част от великото 
преживяване, което Той ми даде. 
 
Фалшиво божество 

По времето, когато Сатана ме изкушаваше, аз наистина мислех, че гласът който 
чувам, беше Божият. Сега, това не беше заключение, в което скочих само защото 
за първи път в живота си чувах свръхестествен, доловим глас. Имаше нещо в 
този глас, някакво качество, което не е познато на физическия свят, което ме 
накара да повярвам, че говорещият е Бог. Това беше качество, което не е 
обичайно за Сатана, а качество принадлежащо само на Бога. Сатана беше 
копирал това качество и той имитираше самите качества на Божия глас. 
 
Майстор на измамата 

Когато чух този глас, духът ми знаеше, че е от Бога. Трудно ми е да опиша с 
думи това, което се опитвам да кажа. Духът ми знаеше, че само Бог може да 
притежава качествата и характеристиките, които се разкриваха чрез тона на този 
глас. Ето защо духът ми каза, че този който говори е Бог. Чрез тази случка 
научих, че Сатана има способността да измамва или заблуждава дори духа. Ние 
знаем, че той винаги е измамвал физическия човек, но аз не знаех със сигурност 
за духа, докато не ми се случи това. Какво тогава ми сигнализира, че това 
наистина е Сатана, а не е Бог, който говори? Какво донесе това осъзнаване в 
ума ми само секунди преди да стане твърде късно? Това беше тази мъдрост 
дадена от Бог само на Неговите деца, така че те да могат да познават Неговия 
глас. Виждате ли, въпреки че Сатана беше способен да копира Неговия глас за 
своя собствена употреба и имитира самия глас на Бога, той не можа да измами 
един от Божиите. Човек, който не е получил мъдрост от Бога да различава 
Неговия глас, ще бъде напълно измамен (Йоан 10:2). 
 
Мигновено духовно знание 

Когато осъзнах кой беше този, който ми говореше, имах само секунди, в които да 
взема решение. Да се съпротивя или покоря? Това беше въпроса. Това решение 
трябваше да бъде взето за част от секундата, защото аз вече бях започнал да 
намалявам усилията си за дишане. Физическият ми живот се държеше на косъм, 
на секунда време. Преди да мога дори да издишам "НЕ" към Сатана и щом 
направих своя избор, Сатана го знаеше и вече започваше да отлита. Това не ми 
отне никакво усилие да му се съпротивлявам. Той побягна от мен, започвайки от 
момента, в който взех решение. Той не чакаше да му крещя, въпреки че го 
направих! Преди да го кажа, той знаеше, че няма да се вържа на лъжата му. В 
момента, в който се съпротивих, за част от секундата, ангелите взеха духа от 
физическото ми тяло. Учудващо е, че щом духът ми беше взет, аз моментално 
осъзнах много неща. Когато ме преведоха през стената на измерението, знаех 
каква беше тази стена и знаех къде отиваме. Знаех как да комуникирам в духа, 
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да пътувам със скоростта на мисълта, да пътувам плувайки във въздуха и аз 
знаех, че пътувам под закрилата на Святия Дух. Знаех, че това беше някакъв вид 
специален случай и че този вид неща не се случват всеки ден. Когато се 
движехме към Второто небе, знаех, че демоните в този свят осъзнаваха, че аз 
бях там със специална задача и те осъзнаваха, че бях там под закрилата на 
Святия Дух. Не знам до каква степен демоните имаха свободата да противостоят 
на ангелите, но знаех, че демоните от най-висок ранг бяха раздразнени от това, 
че аз бях в техния свят. Имаше някакво особено чувство сред ангелите, което 
можех да усетя, когато се изправихме лице в лице с войнстващите демони. Знам, 
че не беше страх, но въпреки това те имаха някакъв вид чувство. Не видях 
реакцията на ангелите, но аз усетих нещо като настръхване, когато войнствените 
демони се приближиха. Аз също настръхнах, но не се изплаших. Също бях 
смутен, имаше някакво чувство, с което се блъсках също. Това "чувство" не може 
да се обясни с човешки думи, но беше много реално. Открих, че демоните биха 
се били с ангелите, ако бъдат накарани, но обикновено предпочитат да не го 
правят. Но при определени обстоятелства те биха се били с ангелите. Друго 
нещо много важно, което забелязах, беше че по време на цялото пътуване, 
докато гледах всички демони, нито веднъж ангелът не направи пренебрежителен 
или унизителен коментар относно тях. Дори тези от най-долните рангове, 
париите или демоните на перверзия, не бяха коментирани негативно. Усетих 
много ясно, че те зачитат способностите на тези демони. Библията ни говори за 
това отношение в Юда 1:9. 
 
Среща с демони 

В шеста глава на тази книга, споменах за случай, където една млада домакиня 
от Феникс, Аризона твърдеше, че имала среща с извънземни същества. Когато 
тя описваше съществата, които я отвлекли, аз бях удивен от това колко сходно 
беше нейното описание с външността на гигантския войнствен демон. Тя е дала 
това описание под хипноза и лекарят, който я изследваше, беше убеден, че тя 
наистина е имала среща с извънземни от друга планета. Срещата на тази жена 
не е била с извънземни от друга планета, но това е била среща с един военен 
демон или един от принцовете на демоните. 
 
Приличащ на елен 

Неотдавна прочетох друг разказ на жена, която твърдеше, че била отвлечена от 
извънземни и заведена на космически кораб, където съществата извършили 
някакъв вид тестове на кръвта ѝ. Тя твърдеше, че единственият, който можела 
да види, изглеждал като елен. Тя заявяваше, че бил женски и говорел с нея, 
показвайки загриженост относно нейното здраве. В този случай също лекарите, 
които я изследвали, използвали хипноза и детектора на лъжата. Те си тръгнали 
от изследванията убедени, че жената казва истината.Спомнете си, че при третия 
ранг демони, аз видях демони с форми и образи подобни на много животни тук 
на земята. Там бяха действително тези от групата с форми като нашите елени. 
Имаше демони в тази група, които имаха форми и образи на полу-човек или 
полу-животно. Размишлявах върху възможността вдъхновението на гръцката 
митология да идва от тази група полу-човешки и полу-животински същества. 
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Приличащ на жаба 

Петата група демони, на които ми беше обърнато внимание, демоните на 
перверзия, също имаха членове с формите и образите сходни на нашите 
животни от най-нисш вид. Някои приличаха на жаби; други приличаха на лигави 
влечуги; други приличаха на маймуни. Имаше някои, които дори приличаха на 
прекалено бързо израснала жаба. Много от демоните от трети ранг надолу имаха 
формите и образите, които ми напомняха на нещо като научна фантастика, нещо 
близко до създанията, които човек очаква да види в космическите филми. 
Нямаше демони под трети ранг, които по форма или образ, да са подобни на 
човешките. Всеки демон във формата или образа подобни на човешките, имаше 
чин в трети ранг или по-висок. Не знам колко важно е това или какво означава, 
ако изобщо е от значение. Въпреки че демоните ме гледаха и някои дори ни 
придружаваха, докато пътувахме из техния свят, единствената лична среща, 
която имах, беше с военния демон, когато той напусна строя и дойде до мен, 
пъхайки лице в моето и гледайки ме злобно. Той не каза нито дума, нито пък ме 
докосна. Но чрез действията си ми даде ясно да разбера, какво мисли за мен. 
Очевидно знаеше, че съм там под божествена закрила. Докато бях от тяхната 
страна на тази невидима разделяща измерението стена, не можех да видя какво 
ставаше от тази страна, бидейки неспособен да видя във физическия свят. Не 
можех да видя стената и не знаех как да премина през нея. Очевидно ангелите 
знаеха какво става тук и знаеха също така откъде да преминат през тази стена. 
Когато бяха готови да ме върнат обратно във физическия свят, за да видя 
демоничната активност тук, те знаеха точно от къде да минем през тази стена, за 
да излезем на мястото, на което те искаха. 
 
Умствена телепатия 

Още щом преминахме през стената, можех да видя всички материални признаци 
и да чуя земни звънци. Чух хората да говорят и разбирах всяка дума, която 
казваха. Хората обаче не можеха да ме чуят или видят. Тъй като бях извън 
своето физическо тяло, нямах начин за комуникация с тях. Тъй като бях дух, 
трябваше да общувам като дух като изпращах с ума си умствени вълни и 
получавах по същия начин. Най-лесният начин за обяснение на духовното 
общуване е използвайки термина мисловна телепатия. Открих, че единственият 
начин за предаване на ясно послание от дух до плътта е чрез физическо тяло. 
Определени демони имат способността да разкриват формите си на човеците 
при определени обстоятелства и човешкият свят нарича това "призрачно 
привидение". В повечето случаи на този тип явяване демонът ще бъде от трети 
ранг, но не винаги. 
 
Телекинеза 

Демоните от трети ранг са тези, които имат способността да местят предмети 
във физическия свят. Преместването на тези предмети може да бъде 
забелязано с физическо око, но това физическо око не може да забележи духа, 
който премества предмета. Това се обяснява във физическия свят като 
"телекинеза". Способността не е ограничена само до демоните от трети ранг, но 
те са тези, които са отговорни за този тип дейност тук на земята. Ангелите 
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пазители също имат тази способност и понякога те я използват, никога обаче във 
връзка с нещо, което е от областта на сатанинските практики. 
 
Подсъзнание 

Когато дух комуникира с духа на човек, който трябва да е отделен от 
физическото тяло, общуването се осъществява винаги чрез телепатия до 
подсъзнанието. Физическият човек не долавя своя подсъзнателен ум докато е 
тяло, но когато той е отделен от него, той използва своя подсъзнателен ум. 
Подсъзнанието на човека има всичките атрибути на Божия образ. Човешкият ум 
е в две състояния - съзнателният ум е физическото състояние, а подсъзнателния 
ум на човека е духовното състояние. За човека да се движи където и да било 
между тези две състояние е това, което се нарича "променливо състояние на 
съзнанието". 
 
Променливо състояние на съзнанието 

Когато човек е в променливо състояние на съзнанието, тогава той е най-отворен 
за директно демонично въздействие. В това състояние човек може да получава 
от съзнателния си ум и несъзнателния си ум, и да запомня и с двата. 
Съществата, които имат дух, имат способността да блокират от съзнателния ум 
на човека това въвличане с този ум. Те не могат да направят това с 
подсъзнанието, ето защо те никога не идват до човек, дори в неговото 
подсъзнание със своите собствени имена. Те винаги ще се представят на тази 
личност като нещо, което той смята за добро. 
 
Истории за призраци 

Един демон от трети ранг, демонът на некроманията е този, който е отговорен 
за всички тези истории за духове, които се разказват. Тези демони изпълняват 
това, чрез привидения и имитирайки духа на умрял човек. Те местят предмети и 
вдигат шум и това светът нарича "телекинеза". Те също така могат да направят 
да изглежда, че говорят, но те не говорят така както се говори във физическия 
свят. То само изглежда като говорене за този, който го чува. Когато така 
наречените духове се появят и говорят, обикновено само един човек чува този 
глас. Този човек си мисли, че чува това с ушите си, но не е така. Това, което се 
случва, е, че демоничният дух говори на подсъзнателния ум на човека и го 
изпраща до съзнателния ум, където то се появява като звук чут от физическите 
уши. Споменах ви за Артър Е. Стилуел, който беше направен мултимилионер 
чрез слушане на духове. Той твърди, че чувал тези гласове с ушите си, но никой 
никога не ги е чувал. Същото нещо се случва в неговата ситуация - общуване на 
дух с дух на подсъзнателно ниво и изпращане до съзнанието, където то изглежда 
като физически звук. 
 
Разпознаване  

Единствената духовна комуникация в директна форма с физическия свят от 
страна на демоничните духове трябва да бъде направена чрез човешко тяло. 
Това е комуникация, която е позната на Божието дете, което е под контрола на 
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Неговия Дух. Всяка друга комуникация ще бъде директна, демонът ще 
комуникира лично с човека, като ще атакува неговия несъзнателен разум, който 
ще предаде към съзнателния разум. 

Ангели в човешки образ 

За да могат ангелите да комуникират с този физически свят, те също трябва да 
го направят чрез човешко тяло. Те имат способността да приемат тяло, което 
има всички атрибути на човешката плът. Когато задачата им свърши, те имат 
способността да свалят това тяло. Тази способност да се появяват като човек, е 
добре  документирана в Библията в писания като Битие 19:1-3, Езекиил 11:3, 
Даниил 8:15, Даниил 10:4-18, Захария 1:11, Лука 1:11 и Откровение 10:1-3. 
Библията дори подкрепя мнението, че тези три ангела, в това изглеждащо 
плътско тяло, също носят човешки дрехи. Този  факт е документиран в стихове 
като Езекиил 9:2-3, Езекиил 10:2-7, Матей 28:3, Деяния 10:30 и Откровение 
15:6. Демоните някога и те са се радвали на същата тази привилегия, но те 
престъпиха ограничението поставено за използването на това тяло (2 Петрово 
2:4) и моментално бяха затворени и оковани във вериги. Останалите демони 
бяха лишени от това да използват тялото повече. Единственият начин по който 
демон може да използва физическо тяло сега, е да го получи от личния дух на 
човека, който има легалното право над това тяло. Демонът не може да го вземе 
насила, така че той го взема чрез хитрости, измами, подлости, лъжи и други 
методи, които може да използва. Веднъж обладал този човек, това тяло е негово, 
за да го използва така както би желал. Когато духът на човека, който обитава 
вътре в тялото, понижи своята собствена суверенна воля и позволи на демон да 
го завладее, тогава духът на човека става затворник в собственото си тяло. 
Позволявайки на демоните да влязат, той доброволно предава контрола над 
това физическо тяло. Това е вярно във всички случаи на пълно демонично 
обсебване. Нахлулите демони контролират тялото и те продължават да 
контролират, докато не бъдат изгонени. Това е една категорична и 
недвусмислена истина в Библията и съответно е илюстрирана в случката с мъжа 
от Гедара, от когото Исус изгони легиони демони. Прочетете случката и ще 
видите, че този човек не можеше да действа от свое име, докато не беше 
освободен. 
 
Свръхчовек 

Демоните както и ангелите са свръхчовеци, тъй като плътта е направена по-
долу, отколкото са ангелите (Евреи 2:7). Плътта има по-малки способности 
отколкото демоните. Ние обаче в духа си на подсъзнателно ниво също сме 
свръхчовеци. Ето защо когато изгонваме демони, не трябва да правим това чрез 
нашата човешка сила. Това много ясно е илюстрирано в разказа за 
заклинателите в 19 глава на Деяния, от 13 стих до 18. Отбелязано е в този 
контекст, че само тези, които имат власт, само те могат да изгонват демони. Те 
не изгонват демоните чрез собствената си сила, а чрез властта и силата на 
Христос (Вижте глава 11). 
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Хороскоп 

Говорех на дълго за демоните от трети ранг поради тяхното многоразлично 
участие във всекидневния живот на човечеството. Аз не знам дори за една 
единствена част от човешката ежедневна рутина, която да е свободна от 
влиянието им по някакъв начин. Те дори присъстват на масата за закуска в 
повечето американски домове, защото в почти всеки дом сутрешният вестник се 
чете на масата за закуска. Някои около масата почти винаги ще бъде чут да 
казва: "Нека погледна страницата с хороскопа. Искам да видя какъв ще бъде 
денят ми". Много пъти това се прави на шега, но не трябва. То трябва да се 
приеме с пълна сериозност. Те са очевидни през деня, когато се обсъжда 
религията, защото те са винаги част от религиозните диспути. Когато чуваме за 
медиумни сили и случки, мистики и прераждане и истории за духове, тези 
демони са в действие. Те са на някои места в живота ни, за които много хора не 
забелязват, защото са свикнали с тях. Самите тези хора дори не са загрижени за 
тяхната дейност. 
 
Разнообразни изкушения 

Разбира се, ежедневният ни живот не е без изкушения също и от другите 
демони. Колко пъти сме се сблъсквали с алчност, съперничество, омраза, похот 
и други области на специализация на тези пет главни групи от демони? Всичко 
това е само част от грандиозния план на Сатана да превземе света, когато 
моментът е узрял. Някои хора се чудят как това, което казвам за неща като 
тайнствения демон е възможно да бъдат истина. Самият Исус ясно посочи, че 
има различни видове демони, с които трябва да се справяме по различни 
начини. В 17 глава на Матей, 21 стих той каза: "А тоя род не излиза освен с 
молитва и пост". В това изказване Исус потвърждава два важни факта: Номер 
едно: Безсъмнено има различни видове демони. Номер две: Не с всички демони 
се справяме по един и същ начин. В главата за това как да се справяме с 
демоните, се опитах да изясня един специфичен въпрос. Когато се справяте с 
демони, трябва да знаете вида демон, с който си имате работа. В проповедта си 
за дарбите на Святия Дух, Павел включва дарбата разпознаване (1 Коринтяни 
12:10). Целта на тази дарба е човека да бъде способен да знае вида демон, с 
който си има работа. 
 
Управляващият демон 

Ние знаем, че повечето хора, които са обладани, са обладани от много духове. 
Въпросът тогава е трябва ли човек да знае всеки вид демон по отделно. 
Отговорът е "Не". Ето как става това. За всеки от проектите на Сатана има един 
демон, който е управляващ. Той дава всички заповеди и той решава какво 
трябва да бъде направено с обладаното тяло. Всички останали демони на тази 
работа са само подкрепящи демони. Управляващият демон може да позволи 
някои от другите да демонстрира своя характер чрез това тяло, но неговият 
характер ще бъде доминантен. Победи управляващият и ти ще победиш целия 
план. Помнете това практично правило - че всички управляващи демони идват от 
една от петте групи, на които наблегнахме - военния демон, демона на алчност, 
демона на окултизъм, тайнствения демон или демоните на перверзия. Всяка от 
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тези пет групи има множество помощни демони, вътре в техните собствени 
групи, с всички помощници в една група имаме една свързана област на 
специализация. Управляващият или началстващият демон от една от петте 
групи също използва помощници от една от другите групи. 
 
Егото на демона 

Един от най-лесния начин да забележите демонична активност в човеците е чрез 
проявяване личността на демона чрез този човек, но това не винаги е така, 
когато управляващият е тайнственият демон, защото неговото най-велико 
предимство е способността му да остава анонимен. Друго практично правило, 
което да запомните, е, че този демон винаги ще демонстрира присъствието си в 
обладания от демона човек по някакъв начин. Тъй като демоните струва ми се 
изпитват удоволствие от това да демонстрират собствената си персоналност 
повече от всичко друго, това е първият признак, за който да се оглеждаме, дори 
при тайнствения демон. Ако той избере да прояви своята собствена личност чрез 
човешкото тяло на домакина, той най-вероятно ще го направи посредством 
скрита личност в този човек, която вероятно ще бъде изявявана само на най-
близките членове на семейството или на няколко близки приятели. Изглежда, че 
чрез проявяване на своята персоналност, всеки демон получава удовлетворение 
и възможност да подхрани своето его. Тайнственият демон притежава его, 
въпреки че то е покорено, но въпреки това си е его. Тайнственият демон може да 
изяви себе си като физическа уродливост, лудост, или епилепсия. Не 
възнамерявам да ви оставя с впечатлението, че всички физически уродливости, 
лудости и епилепсии са вследствие демонично обладаване. Това, което искам да 
кажа, е, че те имитират тези състояния в човеците. В този случай е необходима 
дарбата разпознаване. 
 
Почиващият отряд 

Докато наблюдавах демоничната активност във физическия свят, бях удивен от 
непрекъснатото движение напред-назад и от това как демоните, на които са им 
били поставени задачи, се прикрепят към определени личности, за да ги 
придружават навсякъде, където отиват. Когато един демон трябва да напусне, 
друг трябва да заеме мястото му. Изглежда, че броят на демоните назначени за 
всяка една личност остава постоянна, дори може да не са едни и същи през 
цялото време. Възможно е да има система, според която на демоните в 
личността им се дава период на почивка или може би, когато определен демон 
не може да накара личността да се поддаде на плануваното изкушение, друг 
демон може да бъде изпратен, за да го замести изцяло, но не знам, защото не 
ми беше обяснено. Докато наблюдавах отделните личности, които имаха 
прикрепени към себе си демони, забелязах, че тези демони само придружаваха 
човека, като просто наблюдаваха и чакаха за благоприятния момент, изчаквайки 
за точното време, за да хвърлят своето изкушение върху този човек. 
 
Хомосексуални църкви 

В случая когато ми беше разрешено да наблюдавам как човек бива обладан от 
демон, аз знаех, че демонът беше от пети ранг или от перверзната група, още 
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щом го видях. Само не знаех коя е областта, в която е експерт. Смятам, че една 
от причините да ми позволят да видя този тип демон в самия акт на обладаване, 
е, че този тип перверзия е толкова широко разпространен в днешния свят. Днес 
дори имаме някои така наречени "църкви" за гейове, със служител, който също е 
гей. Посланието, което се проповядва в тези места никога не може да е нещо 
повече от социално евангелие, тъй като те никога не проповядват изкупителната 
кръв на Исус Христос, която ни предизвиква към покаяние. Много граждански 
организации са поели защитата на гейовете. По-голямата част от медиите 
говорят открито за тях. Малко по малко дори гласовете на добрите християни са 
накарани да замлъкнат по този въпрос. 
 
Разкриване демона на перверзия 

На много мъже този начин на живот им изглежда красив и желателен, но на мен 
ми беше позволено да го видя такъв какъвто е наистина - грозен, отвратителен и 
жалък. Има още много неща, които могат да бъдат казани относно справянето с 
демони, отколкото аз бих могъл да обхвана в тази книга. Просто помнете, че 
вашият най-велик източник на информация във време на нужда е Святата 
Библия. Помислете върху тези неща! 
 
Глава 13 
КАКЪВ Е СМИСЪЛЪТ? 
 
Пропусната е същността 

Тази глава не беше включена в първото издание на тази книга. Сметнах, че сега 
е необходима, защото докато пътувах из страната и говорех на различни групи, 
открих, че много хора са пропуснали същността и на двете ми книги. Вярно е, че 
всичките акценти на посланието от пет точки в книгата "ПЛАЦЕБО" (книгата, в 
която разказвам за моята физическа смърт и за великото чудо изработено от Бог 
в моя живот на 3 август, 1979 г.) са безспорно важни. Вярно е, че разкриването 
на Сатана и неговите демони чрез книгата "Демоните – разказ на очевидец" е 
също важна! Това са велики акценти, но често са пренебрегвани от повечето 
християни. Моя е отговорността да представя в тези книги истините, които са 
толкова важни, въпреки че не са проповядвани от учителите и лидерите на 
нашите църкви и в това те са виновни. 
 
Невежеството не е оправдание 

Незнанието на християнските факти не освобождава християнина от неговото 
задължение да "знае и познава истината". Изстиналите християни са такива, 
само защото са позволили на Сатана да заслепи очите им. Това не трябва да 
бъде така! В Матей 13 глава нашият Господ ни разказва притчата за сеяча. В 
Своето собствено обяснение на тази притча, Господ дава ясно да се разбере, че 
трима от всеки четирима, които идват, за да чуят словото ще Го отхвърлят.  
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Сатана не може да бъде обвиняван, но личността е виновна 

Във всеки един случай на провал невярващия човек да приеме Господа е 
свързано с неговата свободна воля. Сатана може да бъде обвиняван за 
провалите на тези хора, но не на всяка цена да бъде критикуван за това. Всяка 
отделна личност е виновна за това, че позволява на Сатана да заслепява очите 
й за истината. В притчата за сеяча, Господ ни представя четири типа хора и ги 
представя като почви, като само едната група е приела Господа (това са 25%), и 
тази една група той разделя на три трети. Едната трета дала 100-кратен плод, 
другата една трета дала 60-кратен плод, а последната една трета дала само 30-
кратен плод. Количеството продукция на личността също е свързана със 
суверенната воля на тази личност. Ако някой желае да даде 100-кратен плод, той 
може да бъде такъв. Ако избере да има само 60 или 30-кратен плод, това е което 
ще постигне. 

Над 7000 обещания в Библията 

Докато преглеждаме внимателно над 7000-те обещания в Библията, откриваме 
едно от най-великите обещания отправени от Бога към Неговите деца даващи 
100-плод. То се намира в книгата Галатяни глава 6, стих 7: "Недейте се лъга; 
Бог не е за подиграване: понеже каквото посее човек, това ще и пожъне". За 
тези, които са избрали да дават 60 или 30-кратен плод, тогава това се превръща 
в заплаха. А за невярващите, това се превръща в присъда на осъждение! 
 
Бог променя живота на човек 

Точка номер три в моето послание от пет точки в книгата "ПЛАЦЕБО" всъщност е 
същността на тези две книги. В точка номер три беше ясно посочено, че един 
християнин не може да има силата или дори не може да бъде свидетел за нашия 
Господ, освен ако този християнин не живее този живот пред собственото си 
семейство, а също и пред всички останали. Всички други точки водят към една от 
основните библейски истини, "святост". Святост в живота на човека! 
Всекидневното ходене с Бог през всеки един ден от нашия живот. Има разликата 
между Божиите люде и хората от този свят. Истинските Божии деца са различни! 
Те живеят в света, но те не са от него! Каква промяна само трябва да има в 
живота на личността! Това би означавало, че този, който принадлежи на Бога, 
дори не би имал гражданство в този свят. Това гражданство е от едно невидимо 
царство, царството на Бога! 
 
Човек трябва да воюва с истината! 

Със спасението или второто раждане идва отговорността. Отговорността за 
учителите и лидерите са да поучават истината и да хранят младите християни с 
истинната храна на Словото. Отговорността на младия християнин е да расте в 
Словото. За да расте, той трябва да изучава и да разсъждава върху истинното 
Божие Слово. Божието Слово е това, чрез което научаваме как да разкриваме и 
разобличаваме Сатана, когато се опитва да работи в живота ни. Ние сме 
способни да победим Сатана и неговите демони в духовното воюване само чрез 
познаването на истината на Божието Слово. Това е единственият начин. Няма 
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друг. Човек трябва да научи тези факти отрано. Божието Свято Слово е 
единственото оръжие, което имаме срещу Сатана и неговите войски! 
 
Често духовете трябва да бъдат изпитвани! 

Когато ние се провалим в тези отговорности, тогава Сатана може да ни победи! 
Когато църковните учители и лидери се провалят като не поучават цялото Слово, 
а младите християни се провалят като не изучават цялото Слово, тогава Сатана 
може да прави с такива хора всичко, което си поиска. Цялото Слово, означава 
истината на Библията.  
 
Разпознаването на врага 

Как да разпознаем него и неговите демони в светлината на Божието Слово, 
Святата Библия! Как да познаем тяхното действие в живота си! Как да изпитваме 
"духовете" така както Библията ни казва. Ние знаем от самата Библия, че Сатана 
идва към нас често като Святия Дух, когато всъщност през цялото време това е 
нечист дух. Без познаването на истината от Божието Слово, човек може лесно да 
се заблуди или да бъде накаран чрез хитрост да вярва в гласа на Сатана, че 
това е гласът на Святия Дух! 
 
Сатана е реален! 

Невъзможно е да победите в духовното воюване без пълното познаване на 
истината на Божието Слово. Човек трябва да знае, а не само да вярва, че 
духовният свят е реален! Че Сатана е едно реално личностно същество. Че 
демоните са реални индивидуални същества! Че те са самите същества зад 
всички обстоятелства, които служат за поражение в живота на всеки християнин! 
Ако някой заявява, че вярва в Библията, как може да отрече реалността на тези 
същества? Все още хиляди по хиляди от така наречените християни по цялата 
тази земя правят точно това! Дори техните проповедници, за които се 
предполага, че би трябвало да са обучени от Библейски учители, отричат 
истината за реалността на тези същества! 
 
Исус знаеше истината за демоните! 

Исус знаеше, че демоните са реални! Той говореше относно тяхното 
съществуване над 15 пъти и то само в четирите Евангелия. Най-първият път, в 
който Исус даде власт на човек е записано в първи стих на 10 глава от книгата 
на Матей. Това не беше власт да поучават, нито да проповядват, но това беше 
власт да се справят с тези същества, които ние наричаме демони! Да знаем, че 
те са реални и да знаем как да се справяме с тях, е жизненоважна част от 
познаването на Божията истина, Неговото Свято Слово! Запомнете като 
християни, че не са обстоятелствата на живота, които ви провалят и спъват! 
Това са тези духове, които стоят зад тези обстоятелства! 
 
Спасените ще бъдат съдени! 

Знаеш ли, че ти ще бъдеш държан отговорен за всяка минута, която Бог ти е дал 
от както си бил спасен? Знаеш ли, че отговаряш дори за празните и 
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безполезните думи, които говориш? (Матей 12:36). Знаеш ли, че дори и 
спасените ще застанат пред съдилището? Да, казвам ви, спасените ще бъдат 
съдени! "Защото всички трябва да застанем открити пред Христовото 
съдилище, за да получи всеки според каквото е правил в тяло - било добро или 
зло" (2 Коринтяни 5:10). Знайте сега, че този пасаж от Писанието говори за 
спасените! А не за изгубените. Изгубените ще застанат пред великия бял 
престол за съд. Спасените ще бъдат съдени според делата им, а не за тяхното 
спасение! Спасението идва като дар чрез вяра поради благодат. Няма друг 
начин. За да получим спасение, ние всички заставаме на едно и също ниво и то е 
подножието на кръста. Спасението идва към всички, които го получават по 
същия начин като дар от нашия Господ! След спасението, за всяка минута от 
нашето време и какво правим с него, ще бъдем държани отговорни пред Христа, 
когато застанем пред Неговия престол на милостта! Ето защо този стих от 
Галатяни 6:7 е толкова важен за вярващия. Съдът на вярващия ще се състои 
пред престола на благодатта на Христос преди хилядолетното управление. Този 
съд ще определи мястото или позицията на ръководство и управление, което 
всеки християнин ще има в Христовото правителство.Това е изгубването и 
отнемането на наградите. В светлината на тази истина делата стават дори по-
важни. Не просто всички дела! Знайте сега, че всички дела ще бъдат опитани и 
само тези, които устоят на изпита, те ще донесат награда! 
 
Дори нашите дела ще бъдат съдени! 

В 1 Коринтяни глава 3 на нас като християни ни се казва на коя основа можем 
да строим. Можем само да строим върху основата на Исус Христос. В 12 и 13 
стих ни се казва, какво можем да построим на тази основа. "И ако някой гради 
на основата злато, сребро, скъпоценни камъни, дърва, сено, слама; на всеки 
работата ще стане явна каква е; защото Господният ден ще я изяви, понеже 
тя чрез огън се открива; и самият огън ще изпита каква е работата на 
всеки". Ние знаем от този стих, че добрите ни дела, тези направени от злато, 
сребро и скъпоценни камъни, ще устоят на изпитването с огън. Ние всички знаем 
какво ще става, когато се постави огън на сеното, дърва и слама! Те изгарят! 
 
Може ли човек да претърпи загуба в небето? 

Същият този пасаж продължава по-нататък и ни казва, че ако работата ни 
изгори, ние ще претърпим загуба! Каква е тя? Може ли човек, който е спасен да 
претърпи загуба? В светлината на това, Галатяни 6:7 придобива по-ясен и 
значим смисъл! Помнете, ние стоим пред престола на благодатта на Христос, за 
да дадем отчет за нашите дела, а не за нашите грехове! Нашите грехове бяха 
простени, те дори не се споменават вече! Отговорни сме за това какво сме 
направили с времето си след нашето спасение! Това прави това свято ходене с 
Бога толкова важно. Живот на святост, това е, което Бог иска за Своите люде 
повече от всичко останало. Когато се огледаме, виждаме християни, които строят 
на правилната основа, но те използват погрешните материали. Те строят със 
сено, дърва и слама. Ние знаем какво ще се случи, когато сеното, дърветата и 
сламата бъдат изпитани с огън. Те ще изгорят! 
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Знаем ли какво да строим? 

Невъзможно е за човек, който има по-малко от 100-кратен плод да живее свят 
живот! Святият живот е единственото нещо, което стои върху твърдата основа. 
Единствено с пълното познаване на Божията истина, Неговото Слово, предават 
тази способност на отделния вярващ. Само когато човек не е заблуден и 
измамен от Сатана, само тогава той може напълно да ходи в унисон с Бога. 
Библията казва, че тези които не притежават истината, могат да бъдат 
отвлечени и поробени от Сатана по всяко време. Само чрез извличане на 
истината от Божието Слово, човек може да се надява да избегне примката на 
Сатана! (2 Тимотей 2:25-26). 
 
Каква е цялостната истина? 

Когато Библията говори за истината, това означава цялото Божие Слово в 
целостта си. Бог не може да лъже!!! Да се знае истината, включва познаването 
на реалността в духовния свят и на съществата (демони, ангели - бел.прев.) там! 
Без това знание вие не можете да имате цялостната истина. За да се бори със 
Сатана, човек трябва да има цялостната истина. Човек не може да даде отпор на 
враг, за който не вярва, че съществува! Ако сатанинските демони не са реални в 
ума ти/твоя разум, тогава логичното заключение е, че вие не можете да ги 
отблъснете. 
 
Тайната за стократния плод 

Ти, приятелю мой, си суверенно същество, със суверенна воля! И тази твоя воля 
Бог няма да престъпи!!! Ако Бог работи в твоя живот, то е само защото си го 
помолил да работи! Той няма да работи против волята ти!!! Дори за момент не си 
помисляй, че можеш просто да си седнеш и да кажеш на Бог: "Всичко това го 
предавам на теб, от тук нататък Ти си отговорен. Аз няма да сторя нищо повече 
по този въпрос" и след това просто излизаш в този свят и си живееш както 
останалите хора в него. Не, не става така. Ти трябва да имаш своето участие в 
това! Ти трябва да положиш усилия на основата на искрено сърце. В посланието 
на Юда ни се казва да отстояваме всекидневно тази вяра, която веднъж беше 
дадена на светиите (Юда 3). Самият Исус ни напомня да "се стремим". 
Потърсете сега значението на тези две думи, "отстоявам" и "стремя се" и 
вижте какво означават те. Да, приятелю мой, главните точки на тези две книги 
бяха един опит да се изложи самият факт, че "животът на един християнин, 
принасящ стократен плод, е живот в който плътта се разпъва всекидневно!" Но 
Павел добре го е казал: "Аз всеки ден умирам!". На Бог да бъде славата! 
 
 
 
 
 
МАТЕРИАЛЪТ Е ВЗЕТ ОТ „ХРИСТИЯНСТВО, А НЕ РЕЛИГИЯ“, АНИ ПЕТРУНОВ 


